XXIV.EKE Vándortábor 
Tusnádfürdő
2015. július 27-augusztus 2.
 

Kedves barátaim, túratársak, sporttársak, kalandorok, ismerősök. Gondolom az Erdélyi Kárpát Egyesületet nem szükséges bemutatnom, azonban a Vándortáborról pár mondat ízelítőként. 
Idén, naponta 22 könnyebb-nehezebb túra közül választhatunk, amik során a környék történelmével, kultúrájával, látnivalóival, értékeivel ismerkedhetünk. Tusnádfürdő közvetlen környezete is gazdag természeti, épített és szellemi örökséggel rendelkezik. A túrákon kívül színes programokkal várják a turistákat, akik Európa szinte összes országából érkeznek. A jeles alkalomra 1000-1500 turista, hegymászó, természetjáró, természetbarát és kiránduló érkezik, ami jelzi a programsorozat fényességét. 
Terv:
Hétfő, nulladik nap.
Mikrobusszal 8-an megyünk, július 27-én kora reggel indulunk, 5 órakor Népliget parkolóból. Ez a hétfői nap így az utazásé lesz. Első megállónkon megtekintjük a híres Vajdahunyad várát majd a következő megállónkon Nagyszeben főterén kevergetjük kávénkat, ismerkedünk az óváros történetével. Ezután a szállásunkat jelentő Fogarasi-havasok 2000 méteres gerincére autózunk, ahol egy óra gyaloglással a Kecske-tó (igazából tengerszem) partján verünk sátrat 2249 méteres magasságban. Aki pedig nem bír az energiáival, illetve nem tud a fenekén meglenni, az felszaladhat a közeli VF. Butanau 2507 méteres sziklás csúcsára naplementét fényképezni. Csodás panoráma mellett éjszakázunk, milliónyi csillag társaságában.  (táv 2km szint: 300m a csúcsra plusz 2km és 350m szint)
Kedden korai reggeli után visszagyalogolunk a kocsihoz, legurulunk Cartisora kis hegyi faluba, ahol a reggeli kávénkat elfogyasztjuk a helyi kocsmában, majd suhanunk egészen a  Fogarasi várhoz, aminek a környékén kicsit sétálunk, körbenézünk, majd Brassó felé kanyarodunk és meg sem állunk Tusnádfürdőig, a táborhelyig. Becsekkolunk, felállítjuk a sátrakat, és ismerkedéssel töltjük a hátralévő időt.
Szerdától szabadprogram, mindenki a számára megfelelő programon vesz részt. Délutánonként, esténként különféle programokon veszünk részt, illetve ismerkedünk a táborlakókkal. Hazafelé augusztus 2-án kora reggel indulunk, érkezés Budapestre az esti órákban.
Költségek: 
Vándortábor költségei, 100 RON, EKE tagoknak 50 RON
Élelmezés: megbeszéljük, egyeztetünk, hogy közös vacsorák legyenek, vagy mindenki magának intézi.
Útiköltség: 15000Ft
Szükséges felszerelés: sátor, főző, bakancs, meleg ruha, fejlámpa, hálózsák (javaslom 0- +5 fokos legyen) 3 liter víz, élelem pár napra, váltóruha a hétre. 

Lesz lehetőség vásárolni a hét folyamán, de a fontosabb élelmiszereket inkább itthonról hozzátok, lehet hogy "le lesznek rabolva" boltok. A tábor területén, ha minden igaz lesz wc, zuhanyzó, és van lehetőség vacsorát is rendelni. 
Bővebb információ a túrákról, a táborról itt: http://vt.cseke.ro/
Jelentkezés a turakaland01@gmail.com címen. 
Kérek mindenkit bejelentkezni, a kisbuszban 9 hely van. 

Üdv: Domonkos Lajos (Kalandorok Szakosztályvezető)
