3. Samsung Olimpiai Zöld Fesztivál - futás, túra, kerékpár az ébredő természetben!
2012. május 1.
A 3. Samsung Olimpiai Zöld Fesztiválon terepfélmaraton, 3, 7, 14 km terepfutás, 11 vagy 23 km túrázás és kerékpáros távok várnak a Hármashatár-hegyről kiindulva - gyere velünk a természetbe sportolni!

A Hármashatár-hegyi Repülőtérről a Budai-hegységben kijelölt, túlnyomórészt jelzett turista utakon 11 vagy 23 kilométert túrázhatsz, nordic walkingolhatsz velünk. Nézd meg, milyen gyönyörű a fővárosunk környéke tavasszal! A teljesítőket a célban oklevél és kitűző várja!

Futottál már terepen, és tetszik? Még nem próbáltad, de úgy érzed, itt az ideje? A 3. Samsung Olimpiai Zöld Fesztiválon számos terepfutó táv közül választhatsz: terep félmaraton (21 km), 3, 7, 14 km terepfutás, 3x7 kilométeres váltó!

A X. Buda Maratonon aszfalt helyett a természetben kerékpározhatsz! Választhatsz a turista (10 km), a hobby (21 km) és a sport (42 km) kategóriák közül. A pálya a Hármashatár-hegy mind a négy oldalát és a környezetében lévő többi hegycsúcsot is érinti.

A 3. Samsung Olimpiai Zöld Fesztiválon négy ingyenes versenyszám is lesz: az 1 kilométeres gyerekfutam, a 3 x 1 kilométeres váltófutás, a Diák Kupa 1 kilométeres, kerékpáros egyéni gyerekversenye, valamint a 200 méteres Dombfutás, de ez utóbbin csak valamelyik másik táv rajtszámával lehet indulni.

A rendezvényen együtt futhatsz a magyar olimpiai fáklyavivőkkel is, akik hazánkat képviselik a Játékokat megelőző eseményen.

Besenyei Péter tízszeres műrepülő magyar nemzeti bajnok 13:00 órakor tart látványos légi bemutatót, erre a napra és helyszínre tervezett különleges koreográfival.
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Gyere ki a természetbe május elsején! Bővebb információ: www.futanet.hu
