A térkép újdonságok ajánlása

A megszokott, a teljes kivágatok, a kalauzoknál a szöveges részeket is felölelő aktualizálások, ellenőrzések melletti kiemelt előrelépések:
      Gömör–Tornai-karszt, Cserehát: a Szlovák-karszt területének tartalmi gazdagítása, a turistautak pontosítása egy új alapanyagnak köszönhetően, az épülő M30 autópálya ábrázolása.
      Balaton (1:40.000): a hatalmas területet ábrázoló térkép kiemelten aprólékos tartalmi gazdagítása, az épülő M76 autópálya ábrázolása, az OKT jelentős változásainak megjelenítése.
      Budai-hg. turistakalauz: a turistaút-hálózati és a jelentős közlekedési (BKK, Volán) változások átvezetése, az útleírások aktualizálása, fotófrissítése.
      Pilis–Visegrádi-hg. turistakalauz: az új Bp.–Szentendre, Bp.–Dunakeszi kerékpárút ábrázolása, a Király-kunyhó–Prédikálószék új P4zet turistaút feltüntetése, az útleírások aktualizálása.
      Börzsöny: új és változott turistaút-hálózattal, a Szob–Nagybörzsöny kisvasút aktuális menetrendjével.
      Gerecse: a péliföldszentkereszti látogatóközponthoz kapcsolódó és a hegységben máshol is bővült turistaút-hálózat ill. a Csabdi–Tarján és a Péliföldszentkereszt–Mogyorósbánya kerékpárút ábrázolása.
      Mátra: a Mátraháza Kékes közötti OKT változása, új jelzett kerékpáros útvonalak közlése.
      Zempléni-hg. (északi  rész, déli rész, kalauz): a hatalmas terület teljes ellenőrzése, az épülő M30 autópálya ábrázolása, a településismertetők kiemelten aprólékos aktualizálása, az útleírások aktualizálása.
      Soproni-hg.: az új Borostyánkő útvonal és az M85 autópálya ábrázolása.
Kiemelten felhívom a figyelmet a többhónapos munkával, új szerkesztéssel elkészült és kiadott Zselic (1:60.000) új turistatérképre ill. a sorozat új színfoltjaként a tökéletesen vízálló, nem szakadó papíron hamarosan megjelenő Mátra 3in1 túrázóknak és kerékpárosoknak elnevezésű kiadványunkra (fényképes kerékpártúra-leírások + Mátra turistatérkép/Mátra kerékpáros térkép), valamint mecseki lektorunk, Biki Endre Gábor a Baranyai-dombságot ill. a Szekszárdi- és a Geresdi-dombságot bemutató turistakalauzaira.
A tervek szerint 2020. IV. negyedévében kerül megjelenésre a Pilis–Visegrádi-hegység turistatérkép, a Kőszegi-hg. turistatérkép ill. a jelentős feladatként küszöbön álló Kéktúra III. (Rockenbauer Pál Dél-dunántúli Kéktúra) turistakalauz az útvonalváltozásokkal, a kapcsolódó útleírással, fotókkal (és persze minden más vonatkozásban) aktualizált új kiadása is.
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