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A BTSSZ 2007. évi sportszakmai beszámolója
Működés:

A BTSSZ kiemelten közhasznú szervezet. A Szövetség Alapszabályban megfogalmazott célja, hogy Budapesten a természetjáró tevékenységek szervezésével, irányításával és támogatásával segítse elő az egészséges életmód elterjesztését, a természet védelmét, valamint az ehhez szükséges támogatás biztosítását.
Az évente összehívott közgyűlések között a 4 évre megválasztott hét fős elnökség (elnök, két alelnök és 4 fő elnökségi tag) irányítja a szövetség tevékenységét, amely a kerületei szervezetek és a szakbizottságai révén a sokrétű programok segítségével lefedi Budapest majdnem egészét. 

Az elnökség féléves munkatervek alapján a nyári hónapok kivételével havonta ülésezik. Az elnökség ülésein állandó meghívottként részt vesz a BTSSZ tiszteletbeli elnöke, a Számvizsgáló valamint a Fegyelmi és etikai bizottság vezetője, akik jelenlétükkel támogatják és segítik az elnökség munkáját.

A Természetbarát Tanács (TT) a budapesti természetjáró szervezetek vitafóruma és érdekvédelmi tanácskozó testülete. A negyedévenként tartott TT üléseken mind többen vesznek részt a kerületi vezetőkön kívül kiváló túravezetők és aktív tagok. Ezeken a TT üléseken a résztvevők megismerhetik az elmúlt időszak fontos eseményeit és felkészülhetünk a jövőbeni feladatok elvégzésére, kicserélhetjük a szerzett tapasztalatokat. Igen sikeres volt az elmúlt évben, októberben tartott rendkívüli TT ülés, amelyen Szabó Imre az MTSZ elnöke tartott az MTSZ megújítása témájú vitaindító előadást, amelyen több mint 50 fő vett részt.
Természetbarát Bizottság vagy Szövetség, Budapesten 15 kerületben működik, amelyek koordinálását a BTSSZ végzi. 

A BTSSZ főtitkára Dr Vanek Zsuzsanna, aki főállásban a közgyűlés és elnökség határozatainak és egyéb szakmai feladatok végrehajtója, a gazdálkodás felelőse és az apparátus (2 fő részmunkaidős alkalmazott) vezetője.
A szövetség gazdálkodása a költségvetésnek megfelelő, stabil volt. Tevékenységünk anyagi biztonságát egyrészt a Fővárosi Önkormányzat és a Budapesti Sporttanács támogatásának, valamint a sikeres NCA és egyéb pályázatainknak köszönhetjük. Rendezvényeinkből minimális saját bevétel is keletkezik, amely a bizottságok költségvetését növeli. A támogatásokat az eseménynaptárban szereplő programok szervezésére és a szövetség működési költségeire fordítottuk. 
2007-ben felmondtuk az OTP Banknál lévő számláikat és CIB banknál nyitottunk új számlákat, remélve a jelentős megtakarítást. 
Létszám helyzet:
Szervezésünkben Budapesten 2007. évben 16 kerületben működött bizottság vagy szövetség. A II. kerületben a Természetbarát Bizottság az MTSZ közvetlenként működik, nem vesz részt tevékenységünkben. Budapesten 2007. évben összesen 97 db tagszervezet működött, taglétszámunk 5002 fő volt. amelyből 1541 fő aktív, 2353 fő nyugdíjas és 1108 fő ifjúsági. 
Taglétszámunk 2004-ben 7137fő, 2005-ben 7627 fő, 2006-ban 4841 fő és 2007-ben 5002 fő volt. Megállapíthatjuk, hogy az érvényesítő lapok árának jelentős megemelése után bekövetkezett nagy létszám csökkenést remélhetőleg sikerült megállítanunk. 
Tagnyilvántartás megoldására 2007-ben az érvényesítő betétlap felülbélyegzésével és kódolásával, valamint az általunk kidolgozott érvényesítő jegyzék bevezetésével próbálkoztunk. A kerületeknek egy része küldte csak be a statisztikákat, amelyeket feldolgoztunk. A MTSZ 2007. év végén nem akarta visszavenni a BTSSZ nyilvántartó pecséttel ellátott, fel nem használt betétlapokat. Ezért 2008. évtől eltekintetünk a központi pecsételéstől, de néhány kerület önállóan folytatja a tavaly megkezdett tagnyilvántartást.
Célunk, hogy minden kerületben működjön önálló Természetbarát Bizottság. 2008. januárban az I. kerületben már megalakulta Természetbarát Bizottság, idén a VIII. és a XV. kerületben is megpróbáljuk a kerületi szervezeteket újjá szervezni.
Rendezvényeink:
2007. évi rendezvényeinket féléves bontásban nyomtatott formában kiadott Eseménynaptárunk tartalmazta. 2007-ben 166 eseményt terveztünk, és 215-öt valósítottunk meg.
A 2007. decemberben megjelent a 2008. egész évi Eseménynaptárunk, amelyben 225 db eseményt hirdettünk meg. Az idei évben a programokat szakágak szerint tematikusan csoportosítottuk.
Meghirdettük a „Család éve a BTSSZ-nél – Túrázz velünk, túrázz a családdal!” programsorozatot, amelynek keretében „babakocsis séták”, sárkányeregetés, mesetúra és családi tájékozódási túrabajnokság is szerepel.
Az elmúlt évben legkiemelkedőbb rendezvényünk a Gyalogtúrázók XIV. Országos Találkozójának sikeres megrendezése volt Csillebércen. A találkozón 531 fő regisztrált résztvevő volt, a találkozót 48 fő rendező, a teljesítmény túrákon és egyéb rendezvényeken résztvevő külső személyek száma 189 fő. A nyitó és záró ünnepségen 120 fő szereplő működött közre. A programokon összesen 898 fő vett részt. Sajnos a rendezvényhez a Fővárosi Önkormányzaton kívül anyagi támogatást senkitől sem sikerült kapnunk. Egyéb támogatóink csak természetben segítettek.

Már második alkalommal kereste meg Szövetségünket a Transzpantáltak Országos Szövetség elnöksége, amely alapján tagjaik részére először egy napos Budai-hegység, majd 3 napos aggteleki buszos kirándulást szerveztünk.

További jelentős rendezvényeink a hagyományos Budai és Pilisi trappok, valamint a Margitszigeti Sportvarázs fővárosi rendezvényen szervezett programjaink, és a TUTI Egyesülettel közösen rendezett Turisztikai Szállás és Információs Börzék
Szakbizottságaink tevékenysége:

A BTSSZ Elnöksége 12 szakbizottságot működtet: gyalogtúra, vizitura, kerékpártúra, barlangtúra, hegymászó, sítúra, technikai, ifjúsági, természetvédelmi és természetismereti, oktatási, nyílttúra és táborozási bizottságot és a budapesti túravezetők klubját.

A szakbizottságok a BTSSZ elnöksége által jóváhagyott keretösszegből önállóan gazdálkodnak programjaik megszervezésekor.

A Gyalogtúra Bizottság rendezi a BTSSZ központi programjait, találkozóit.
Tavalyi év során a Gyalogtúra bizottság volt a legfőbb szervezője a XIV. GYTOT-nek, de közreműködtek egyéb bizottságaink is.  A rendezvényeiket több ezer fő látogatta. A bizottság az aktivistái részére többször továbbképző túrát szervezett (Budapesti barlangok, Törteli tanösvény stb.).
A Gyalogtúra Bizottság Minősítő albizottsága végzi a budapesti természetjárók minősítési tevékenységet. Az utóbbi év folyamán 80 db bronz, 44 db ezüst és 31 db arany minősítést hagyott jóvá. A magasabb minősítéseket az MTSZ végzi.
Gyalogtúra Bizottság Verseny albizottsága szervezésében a 2007. évben először kiírt ötfordulós Budapesti Középfokú Tájékozódási Túrabajnokság eredményesen lezajlott. A csapatbajnokságban 3 kategóriában 65 csapat több száz versenyzője vett részt. A versenyt idén hét fordulósra kibővítve rendezzük meg.
.A Vízitúra Bizottság munkáját az éves munkaterve, illetve a hosszú távú stratégiai terve alapján végezte. Külön nehézséget jelent szövetségünk sportéletének elbírálásában a Főváros verseny centrikus szemlélete, így programjai jelentős hányadát versennyé kellett átszabni, pedig a természetjárás nem erről szól. Fontos feladat volt a hagyományok ápolása. Szervezett programjaik januártól októberig tartanak. A rendkívül népszerű melegvízi túrák víz hiányában több évig szüneteltek. Örömünkre szolgált, hogy sikerült visszatennünk ezt a típusú túrát a programunkba. Hagyomány már a Széchenyi verseny. Megmaradtak a kupafordulós versenyeik, az évadindító Hajógyári szigetkerülő, és a Horányi szigetkerülő fordulók, melyeknek megrendezésében nagy segítségünkre vannak tagegyesületek. 
Kerékpártúra Bizottság munkáját az éves eseménynaptár szerint végezte. Nagy érdeme a bizottság vezetőjének, hogy programjaikon főleg az ifjúságot mozgatja meg, s gondoskodik az utánpótlásról. A kupafordulós versenyeken kívül számos kiemelt túrát rendeztek, más szervezetekkel közösen, valamint részt vettek a nemzetközi kerékpáros találkozó szervezésében is.

A Barlangtúra Bizottság igény szerint vezet bemutató- és nyílt barlangtúrákat. Az elmúlt évben a XIV. GYTOT-n Csillebércen és a Sziget Sportvarázs rendezvényen a Margitszigeten a kötélmászó kalandpályát üzemeltett, szakmai bemutatót tartott.


Hegymászó Bizottság rendszeresen vezetett a külföldi túrákat. Rendszeressé váltak a tájékozódási és erőnléti versenyek is.

A Sítúra Bizottság újjáalakult, mivel 2005 végén az előző vezető lemondott, így a kiírt programok helyett más eseményeket szerveztek. Az enyhe tél nem tette lehetővé hazai sítúrák szervezését. Fontos lépés volt részükről a sípályák felmérése és együttműködési megállapodások kötése a következő szezonra.


A Technikai Bizottság nyilvántartja és koordinálja a Budai-, Pilis- és Visegrádi- és Börzsöny-hegység útjelzés rendszerét. A bizottsága összesen kb. 1300 km jelzett utat gondoz, ami a BTSSZ egyik legfontosabb közhasznú tevékenysége. A bizottság a tagegyesületek bevonásával szervezi az útvonalbejáró, útjelzésfestés és felújítási munkákat, amelyből a Budai hegységben 293 km, a Pilis és Visegrádi hegységben 486 km, a Börzsöny hegységben 520 km turista utat található. A jelzett utakon az útjelzéseket legalább öt évenként fel kell újítani. A bizottság segítségével közreműködtünk a Kartográfiai részéről tervezett új Budai-hegység turistakalauz előkészítő munkáiban. A Technikai Bizottság irányításával 2007-ben 175 km útvonalat festettünk, amelynek összköltsége 384.000,-Ft volt. A 175 km-ből 15 km új jelzést festettünk a Budai-hegységben a frissen kiadott turistakalauz kapcsán, és 160 km útvonalat újítottunk fel társadalmi munkában 6 tagegyesület aktivistáival. Nagyon fontos eredménynek tartjuk a Börzsöny-hegység turista útjaival kapcsolatos megállapodást, amelyben 6 egyesület vállalta hosszú távon ezen utak figyelését és gondozását. 2008-ban 200km turista utat kívánunk felújítani.

Az Ifjúsági Bizottság tanévenként 10 programot szervez, főként általános és középiskoláknak. Nagyon népszerű a városismereti verseny, a tanévnyitó és a tanévzáró túra, a Petőfi túra és a Mikulás túra. A rendezvényeiken rendszeresen 400-1300 budapesti diák vesz részt.  A saját túrákon kívül, mozgósítottak két országos rendezvényre (a TEGYOT és a TEDOT). Az elmúlt évi 10 programon több mint 6000 gyermeket mozgattak meg. A bizottság koordinálja a Budapest Diák turistája mozgalmat is, melynek évente 600-800 résztvevője van. Az eredményeket arany, ezüst és bronz jelvénnyel jutalmazzák. 2007-ben 9 arany, 21 ezüst és 81 bronz jelvényt, valamint ehhez kapcsolódóan kisebb ajándékokat osztottak ki.

A budapesti Túravezetők klubja lehetőséget biztosít a budapesti túravezetőnek rendszeres kapcsolattartásra és tapasztalat cserére. Az elmúlt évben 18 eseményt bonyolított le. A színvonalas előadások és vetítések vonzották a túravezetőkön kívül az egyéb érdeklődőket is.

A Természetvédelmi és Természetismereti Bizottság számtalan programja közül nagyon népszerűek voltak a túrákkal színesített gombaismereti előadások. 2006 óta új program a parlagfű-mentesítő túra nyugdíjasok és nagycsaládosok részvételével. A túrák sokszínűségét bizonyítja az állandóan magas (150-300 fős) részvétel. Szerveztek továbbá növényismereti előadás-sorozatot a VII. kerületben, valamint CD-vel és filmek vetítésével egybekötött összejöveteleket. A bizottság aktivistái minden budapesti központi rendezvényen aktívan részt vesznek.

Oktatási Bizottság folyamatosan szervezi középfokú és felsőfokú túravezetői tanfolyamait. 2007-ben sikeres középfokú bronzjelvényes és felsőfokú (ezüst jelvényes) túravezető tanfolyamot szervezett. Mindkét tanfolyamot 19-19 fő új túravezető fejezte be sikeresen. Tagegyesületeink bevonásával alapismereti és térképolvasási tanfolyamot szerveztünk. Idén bronzjelvényes tanfolyamot és magashegyi túrázó tanfolyamot tervezünk. A Szabadidősport Szövetség keretében indult menedzserképző tanfolyamokra az elmúlt években évben 4 főt iskoláztunk be, hogy a későbbiekre biztosítsuk a természetjárás szervezéséhez az utánpótlást. Ezen tanfolyamokon szervezési, gazdasági, kommunikációs stb. ismereteket oktatnak. A tanfolyam szakmásító záróvizsgával fejeződik be.

A Benke Rezső Természetjáró Szakosztályból a múlt évben létrehoztuk a Nyílttúra és táborozási bizottságot, amely 108 nyílt túra és több ifjúsági táborozás szervezésével végzett fontos és eredményes tevékenységet.

Számvizsgáló bizottság az utóbbi három évben folyamatosan, stabilan működik. Rendszeresen ellenőrzi és véleményezi a Szövetség általános szakmai és gazdasági tevékenységét is, amellyel jelentős segítséget nyújt a BTSSZ-nek.

Fegyelmi és etikai bizottság vezetője részt vesz az elnökségi üléseken. Az elmúlt évben szerencsére nem akadt munkája.

Propaganda és marketing tevékenység:
BTSSZ honlap
2007. év elején elkészült az új weblapunk (www.btssz.hu) is, amelyet azóta folyamatosan tovább fejlesztünk. A honlapunkon a BTSSZ-el kapcsolatos minden szükséges és hasznos információ megtalálható (alapdokumentumok, szakbizottságok anyagai, napi hírek, túraajánlatok, eseménynaptár, beszámolók, hirdetések, társzervezetek honlapja, egyéb fontos linkek stb.) A honlapot tavaly kb. 4300-an látogatták. Elektronikusan a btssz@btssz.hu, info@btssz.hu címeken vagyunk elérhetők. A honlapon a budapesti kerületek részére kerületi alhonlapokat alakítottunk ki. Egyre több kerület él a BTSSZ részéről biztosított ingyenes, hatékony információs lehetőséggel. Sajnos kevés a visszajelzés, várjuk a programajánlatokat és beszámolókat. 
Kiadványok és egyéb kommunikációs lehetőségek
Legfőbb kiadványunk a korábban fénymásolt táblázatként, tavaly két féléves füzetben megjelent, 2008-tól éves nyomtatott Eseménynaptárunk.
2007-ben az GYTOT programfüzetét és információs szórólapokat jelentettünk meg.
Többször szerepeltünk programajánlatainkkal újságokban, TV és rádióadásokban (Metró újság, Civil Rádió, Zenit TV stb.).
Kapcsolatok
A Fővárosi Önkormányzat Sport Ügyosztályával jó kapcsolatot alakítottunk ki az elmúlt időszakban. Biztosítja részünkre ingyenesen az iroda helyiségeket, kedvezményes internet és telefon használatot, és a gazdálkodással kapcsolatos könyvelő és egyéb tevékenységet is. Különösen eredményes volt az együttműködés a Szigeti Sportvarázs már három alkalommal megtartott rendezvényein.
Aktívan részt veszünk a Budapesti Sportszövetségek Szövetség valamint a Budapesti Sporttanács munkájában. A továbbiakban is igyekszünk ezt a jó kapcsolatot fenntartani és ápolni.

Részt veszünk az NCA programjaiban, elektort is állítottunk.
Az MTSZ-szel szoros együttműködésünk és a megyékkel kialakulóban lévő, egyre szorosabb kapcsolataink által több megyei és országos rendezvényen is részt vettünk. Az MTSZ elnökségébe delegált budapesti elnökségi tagok rendszeresen részt vesznek az elnökség munkájában. Az MTSZ országos elnök-főtitkár értekezletén elnökségünk tagjai, szakbizottságok vezetői és a kerületek képviselői vettek részt.
Szoros kapcsolatot tartunk a Pestmegyei Természetbarát Szövetséggel, 2007 évben társrendezőként bevontuk a XIV. GYTOT rendezésébe, propagáljuk egymás kiadványai és programjait. Tervezzük a Közép-Magyarországi Regionális Természetbarát szövetség létrehozását.

Rendszeresen részt veszünk az Országos Természetvédelmi Vándorgyűléseken

és tagszervezetként a Magyar Természetvédők Szövetség tevékenységében.
Pilisi Parkerdő Zrt. Budapesti és egyéb erdészeteivel együttműködünk a turista utak kijelölési és fenntartási munkákban, az erdei létesítmények állapotának figyelési tevékenységben. A Budapesti Erdészet képviselői részt vesznek rendezvényeiken, kiadványaikkal támogatják tevékenységünket.
A GYTOT szervezésekor kerültünk kapcsolatba a Térképkirállyal, kiadványait árusítjuk, a terjesztői haszon növeli saját bevételünket. A Cartográfia képviselőjével szorosan együtt működünk, az általunk gondozott Budapest környéki hegységek térképeinek felülvizsgálatában, javításában.
Vaskapu turistaház:
Régóta problémás kérdés az esztergomi Vaskapui turistaház működtetése. A turistaház a Pilisi Parkerdő Zrt. tulajdona, amelyet több mint 15 évig béreltünk és vállalkozókkal működtettünk. 2005-től a Pilisi Parkerdő nem kívánt a BTSSZ-szel a továbbiakban együttműködni, nem záradékolta a közös üzemeltetésre vonatkozó szerződéseinket. A 2006. évi rendkívüli felmondás miatt jogi útra került a bérleti szerződésünk, amelyet megnyertünk. Ez után a Pilisi Parkerdő Zrt. rendes felmondással felmondta a bérleti szerződést, és 2007. október végén ki kellett ürítenünk, és át kellett adnunk a turistaházat a tulajdonosnak. Azért, hogy a házat a turisták részére megmenthessük, vagyonjogi pert indítottunk a Pilis Parkerdő Zrt. ellen, arra hivatkozva, hogy a házat a turisták építették. Továbbá kártérítési pert is kezdeményeztünk a Pilisi Parkerdő Zrt. ellen a Vaskapú turistaház működésének megakadályozása miatt, a BTSSZ-t ért erkölcsi és anyagi veszteségek megtérítésére, és az elmaradt bevétel pótlására.
Fontos feladataink a szövetség tevékenységének fejlesztésében:
· Létszám növelések
· Saját bevételek növelése
· Turista kiadványok, térképek kiadása
· Közép-Magyarországi regionális Természetbarát Szövetség megalapítása.

· Propaganda tevékenység fokozása, gyakoribb megjelenés a Médiákban

· Támogató szervezetek, szponzorok, alapítványok szervezése
Budapest, 2008.március 20.
Összeállította a BTSSZ Elnökség nevében:
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