Tisztelt Sporttársak! 

Kérjük azon tagszervezeteket, amelyek a 2022. évre még nem rendezték szövetségi tagdíjukat, hogy minél hamarabb rendezzék azt. Küldhetik átutalással a CIB Bank 10700691-44911102-51100005 számlaszámra, vagy befizethetik személyesen, készpénzzel a Curia u. 3. 3./6. BTSSZ irodában előzetes időpont-egyeztetés után. Telefonszám:  +36 1 2665924.  A számlákat személyes befizetés esetén azonnal, utalás esetén utólag e-mailben küldjük meg. 

Kitüntetésekre felterjesztés időszaka  van, mind a BTSSZ-nél, mind az MTSZ-nél. Kérjük, gondoljátok végig, kiket, milyen kitüntetésre javasoltok, és a megfelelő nyomtatványokon, adatokkal alátámasztott javaslataitokat április 30-ig tegyétek meg. Az adatlapok megtalálhatók: http://mtsz.org/kituntetesi_szabalyzat_2018 , 

http://www.btssz.hu/wp/wp-content/feltoltes/doc/kituntetesi_szabalyzat20160216.pdf .

A Budapesti Természetbarát Sportszövetség 2022.03.15-én a zugligeti Kossuth-szobornál túrával egybekötött megemlékezést tart. 

A túrán bárki részt vehet, minden csoport tetszőleges úton közelíti meg az emlékművet. A megemlékezés virágait, zászlóit az érkezésekor elhelyezi. Központi ünnepség nem lesz, a Szövetség koszorúját 11 órakor helyezzük el, néhány perces megemlékezést ekkor tartunk. 

Kérjük a csoportokat, hogy készítsenek egy csoportképet a szobornál, és küldjék el a szövetség e-mail címére: btssz@btssz.hu .

Tisztújításra készülünk májusi (május 26.) közgyűlésünkön. Az elnökség felkérte a jelölő bizottság ill. a mandátumvizsgáló és szavazatszámláló bizottságok tagjait. A felkérések elfogadása után lesz végleges a névsor, akkor újabb hírlevélben tájékoztatjuk a tagszervezeteket. Addig is kérünk minden Sporttársat, hogy gondolkodjon, kiket javasolnának a Szövetség elnökségébe, felügyelő és etikai bizottságába. 

Még nem késő csatlakozni a „Négy évszak túrái” és a Tholt Albert Kupa túrasorozatokhoz. Az igazoló füzetek (ez utóbbi javított) kaphatók a Szövetség irodájában. 

Jó egészséget, sok túrát, szép erdőt, mezőt kívánunk!

Az elnökség nevében: Matolcsi György elnök. 

