Budapest Közlekedési Hírei 2015. február 19. -én!


Kedves Természetbarátok

Az alábbi hírcsokrot állítottam össze Önöknek:

Széll Kálmán tér és Környéke

"A Széll Kálmán téri jegy- és bérletpénztár új helyszínre, a metrókijárattal szembe, egy ideiglenes konténerépületbe költözött. A tér felújítása, továbbá a metróépület átépítésének előkészítése miatt az ideiglenes pénztár megnyitásával egy időben a metró épületében lévő értékesítési pont bezárt, és várhatóan őszig, az új Széll Kálmán téri ügyfélközpont megnyitásáig a megszokott nyitvatartási idő szerint, hétfőtől vasárnapig 5 és 23 óra között az ideiglenes konténerépületben kialakított 2 pénztárablaknál várják a jegy-, bérletvásárlókat. Emellett továbbra is a nap 24 órájában rendelkezésre áll négy automata a téren, amelyből a legtöbb jegy- és bérlettípus megvásárolható.
Változásban érintett járatok:

4, 6, 18, 59, 59A, 61

5, 16, 16A, 22, 22A, 91, 102, 116, 155, 156, 222, 291

916

Eredeti menetrendek szerint és útvonalon közlekedő járatok:

21, 21A, 39, 128, 129, 139, 140, 140A, 149

922, 956, 960, 990

Előre jelezzük, hogy várhatóan február 27-étől (péntektől) március 2-áig (hétfőig) lezárják a Széll Kálmán téri metróállomást, és a szerelvények itt megállás nélkül haladnak majd át. A metróközlekedés változásáról a későbbiekben adunk bővebb tájékoztatást.

A Széll Kálmán tér február 2-a óta érvényes tömeg- és közúti közlekedési rendje a fentieken kívül egyelőre nem változik. A tér felújításának munkái 2015. január 12-én elkezdődtek, a teljes rekonstrukció 2016 tavaszára fejeződhet be. A fejlesztés eredményeképpen a mai elhanyagolt csomópont helyén egy új, modern arculatú, magas szolgáltatási színvonalú, rendezett, akadálymentes és zöld közösségi tér jön létre. Buda közlekedése pedig – a budai fonódó villamoshálózat kiépítésével összehangolt munkáknak köszönhetően – megújul. A Széll Kálmán tér felújítására mintegy nettó 5,3 milliárd forintos kormányzati, uniós és fővárosi forrás áll a Fővárosi Önkormányzat rendelkezésére. A 2016 tavaszáig tartó rekonstrukció több építési ütemben, olykor kényelmetlenséggel járó forgalomkorlátozásokkal zajlik, ezért a teret érintő vagy keresztező busz- és villamosjáratok közlekedése is több alkalommal változik majd. A www.bkk.hu/szellkalmanter oldalon mindig elérhetők az átépítéssel és az aktuális közlekedési változásokkal kapcsolatos információk.

A 4-es és a 6-os villamos közlekedése február 2-án 4 órától várhatóan március 14-éig

2015. február 2-án (hétfőn) hajnali 4 órától a 4-es és a 6-os villamos újra a teljes vonalon, a dél-budai végállomása és a Széll Kálmán tér M között közlekedik, azonban a nagykörúti villamos Széll Kálmán téri végállomását áthelyeztük a 18-as villamos jelenleg használaton kívüli, a tér Vérmező utcai oldalán elhelyezkedő végállomására.
Utoljára frissítve: 2015. február 13. péntek, 14 óra 05 perc"
http://www.bkk.hu/szellkalmanter/februar16/menetrendek.php
A gyalogos forgalom és a közúti forgalom rendjéről az alábbi linken tájékozódhatnak:

http://www.bkk.hu/szellkalmanter/februar16/forgalmi_valtozasok.php
Figyelem! Változás a Szentendrei HÉV közlekedésében!

http://www.bkk.hu/2015/02/a-batthyany-ter-es-a-margit-hid-budai-hidfo-kozott-szombattol-nem-jar-a-h5-os-hev-az-alagutban-vegzendo-munkak-miatt/
Az örökzöld 3 -as metró:

http://www.bkk.hu/2015/02/a-februari-hetvegeken-potlobusz-jar-az-m3-as-metro-helyett-a-deak-ferenc-ter-es-a-lehel-ter-illetve-a-deak-ferenc-ter-es-az-arpad-hid-kozott/
Újpest, Görgey utca és környéke:

http://www.bkk.hu/2015/02/elkezdodik-az-ujpesti-gorgey-artur-utca-felujitasa/
Figyelem változik  a környék számos járatának közlekedési rendje!

A gyalogos forgalom zavartalan !
http://www.bkk.hu/gorgey/februar7/forgalmi_valtozasok.php
Két hír a III. kerületből:

http://www.bkk.hu/2015/01/elkeszult-az-uj-dijmentes-pr-es-br-parkolo-kaszasdulo-hevallomason/

http://www.bkk.hu/2015/02/a-bekasmegyeri-madzsar-jozsef-utca-deli-reszet-is-felujitjak-nyarra/
Emiatt változik a 134 -es busz útvonala!

Egy előre jelzés:

Érvényes:

Február 27., péntek üzemkezdettől - március 02., üzemzárásig
(módosítva: 2015.02.19. 09:15-kor)
Részletek:

2015.02.27-étől 03.02-ig (péntektől hétfőig) a metró a Széll Kálmán téren nem áll meg. Emiatt a 22-es buszok a Széll Kálmán téri végállomásukon nem állnak meg, a Krisztina körúton át a Déli pályaudvarig közlekednek. A 155-ös és 156-os járatokkal szintén meghosszabbított útvonalon, a Batthyány térig lehet utazni. 
Széll Kálmán téren a 22-es buszokra Budakeszi felé a Krisztina körúton található 5-ös busz megállóhelyén (az okmányiroda mellett), a 155-ös és 156-os járatokra a Kútvölgyi út irányába a Margit körúton, a gyorsétteremnél lévő megállóban lehet felszállni.
Batthyány téren a 155-ös és 156-os járatokra a 86-os busz Óbuda irányú megállójánál, a Déli pályaudvaron a 22-es buszokra a Krisztina körúton (a pályaudvar épülete mellett) lehet felszállni.
A metróállomás bezárásának ideje alatt a Széll Kálmán térről induló, utolsó metróhoz csatlakozó járatok (128-as, 149-es autóbusz és a 61-es villamos Hűvösvölgy felé) az alapmenetrendhez képest 5 perccel később indulnak. A hűvösvölgyi végállomáson csatlakozó 57-es, 63-as és 164-es autóbuszok is 5 perccel később közlekednek.

Érintett járat(ok):

· 22

Széll Kálmán tér M
Budakeszi, Tesco-Parkcenter

· 22A

Széll Kálmán tér M
Budakeszi, Dózsa György tér

· 155

Széll Kálmán tér M
Zugligeti út

· 156

Széll Kálmán tér M
Dániel út

· 222

Széll Kálmán tér M
Budakeszi, Honfoglalás sétány

http://www.bkk.hu/bkk_info/
Remélem tudtam segíteni.

Tisztelettel:

Lakatos András

