XVIII. EKE Vándortábor

Várasfenes, 2009. július 28–augusztus 2.
Szervező: Erdélyi Kárpát Egyesület ’91 Nagyvárad – Bihar


A szervezésben és a lebonyolításban tevőlegesen részt vesz a Hajdú-Bihar Megyei, Debrecen városi Természetjáró Szövetség.

A tábor fővédnöke: Bíró Rozália, Nagyvárad alpolgármester-asszonya

Táborparancsnok: Tiponut Tibor

Helyszín: Várasfenes (Finiş), Bihar megye


A Nagyvárad–Déva főútvonal mentén fekvő Belényes városától délnyugati irányban 3 km-re fekszik Várasfenes. A falu egyetlen hosszú utcával indul, majd az egyetlen nagyobb elágazásnál a bal oldali ágat választva, a településen végighaladva, a falu és az erdő találkozásánál, a Fenes-patak mentén találjuk a tábort (GPS-koordináták: N 46 fok 37, 512’ E 022 fok 17,873’).

Megközelítés:

•
autóval: Nagyvárad (Oradea) felől érkezve, a 76-os országúton Belényesig (Beiuş) 64 km. Belényesben a központ után, a Köves-Körös hídján átkelve az első útjelző tábla jelzi a letérőt jobbra, Várasfenes (Finiş) irányába. Belényes végén, a Fekete-Körös hídján átkelve balra magunk mögött hagyjuk a Köröstárkányi letérőt. Megállva figyelmesen körülnézünk, majd átkelünk a vasúti síneken és már be is érkeztünk Várasfenes első házai közé. A településen áthaladva a belényesi letérőtől alig 5 km-re találjuk a tábor titkárságát.


– Déva felől érkezve, szintén a 76-os országos főúton 123 km után érjük el Belényest, az előbbivel ellenkező irányból. A Várasfenest jelző táblától már a fentebb leírtak alapján haladunk tovább.


– Tordáról indulva a 75-ös főúton, nagyrészt az Aranyos folyó völgyében haladva, Biharlonkáig (Lunca) 157 km-t teszünk meg, innen már a 76-os dévai főúton megyünk tovább Belényesen keresztül és 23 km megtétele után érjük el a táborhelyet.

•
autóbusszal: Nagyváradról, a város szélétől, a 2-es és 3-as villamos Nufărul negyedbeli végállomásától naponta kétszer, 10.00 és 16.30 órakor indul autóbusz Köröstárkányba (Tărcaia). Belényes után, a Köröstárkány–Várasfenes elágazásnál leszállva a tábor 3 km gyalog, Várasfenesen keresztül.

•
vonattal: a Nagyvárad–Arad vasútvonalon Szalontáig (Salonta) vagy Illyefalváig (Ciumeghiu) eljutva magánvasútra szállhatunk át, mely Vaskoh (Vaşcău) irányába megy. Ennek Várasfenes (Finiş) határában is van megállója. Naponta 2 pár motorvonat közlekedik.

Szállás: saját sátorban, a szervezők által kijelölt területen.


A szervezők segítségével szállás foglalható a sátortábor mellett Várasfenes és Köröstárkány településeken, kis panziókban, illetve falusi házaknál. Szükség esetén szállás foglalható Magyarremetén, panziókban, illetve belényesi panziókban, szállodákban is.


A szálláshelyek általános ismertetése a Vándortábor weblapján található meg.


Szállásügyben a várasfenesi kapcsolattartó személy: Miklós Hajnalka.

Tel: 00-40-359-195 404 


(csak délután és este hívható).

Mobil: 00-40-740-974 952 


(csak délután és este hívható).

E-mail: fenesiszallas@ekenagyvarad.ro

Étkezés: önellátással történik. A tábor területén friss élelmiszereket lehet vásárolni (zöldség, gyümölcs, tejtermékek, naponta friss kenyér, sör stb.) 

Részvételi díj:

•
EKE-tagoknak: 30 lej

•
nem EKE-tagoknak: 60 lej

Kedvezmények gyerekeknek:


•
6 éves korig: ingyenes

•
6–14 év között: félár (nem tartalmazza a nyomtatványokat)

•
a részvételi díj tartalmazza a táborozási díjat, a Belényesi-medence kalauzát (térképpel), a túrák leírását, a tábori emléktárgyat, a kitűzőt és a tombolajegyet.

Parkolási díj: a tábor közvetlen közelében: 5 lej/autó, a tábor teljes időtartamára. A tábor területére, a terep jellegéből adódóan autókat nem tudunk beengedni.

Bejelentkezés: online módon történik a www.ekenagyvarad.ro honlapon 2009. június 30-ig, illetve érkezéskor a tábori titkárságon. Nagyon megkönnyítik a szervezők munkáját, ha a bejelentkezést a megadott határidőig megteszik. Köszönjük.
Egyéb tudnivalók:

•
az EKE-tagok csak az érvényes (lepecsételt) EKE-tagsági könyv felmutatásával iratkozhatnak be önköltségi áron a táborba;

•
a táborozás idején minden résztvevő számára kötelező a kitűző viselése, valamint a nyilvántartási szám kifüggesztése sátorra, autóra;

•
kérjük előre közölni, ha valaki a tábori börzén árusítani szeretne;

•
kérjük azokat a résztvevőket, akik előadást szeretnének tartani a tábor ideje alatt, hogy erről a szándékukról időben értesítsék a szervezőket;

•
kérjük az autóbusszal érkező csoportok vezetőit, hogy jelezzék előre, ha a tábor ideje alatt az autóbuszt a szervezők rendelkezésére tudják bocsátani;

•
a tábor területén csupán helyenként van mobiltelefon térerő;

•
a honismereti vetélkedőre 4 fős csapatok jelentkezését várjuk.

Elérhetőség, kapcsolattartás, információk: 

Tiponut Tibor – táborparancsnok

postacím: SCA ’91 Oradea – Bihor

410326 Oradea, str. Doina, nr. 12, Bloc PB-72, ap. 16
e-mail: vandortabor2009@ekenagyvarad.ro, 

ttiponucz@gmail.com

tel: 00-40-740-974 952, 00-40-765-588 255
Yahoo-messenger, Skype-ID: 

vandortabor2009, május 6-tól hétköznaponként 21 óra után.
Online jelentkezés: 

a www.ekenagyvarad.ro weblapon.

Ha szeretné támogatni a tábor szervezését, adományait a következő bankszámlára várjuk: 

Societatea Carpatină Ardeleană ’91 Oradea – Bihor

Cod IBAN: RO25 BTRL 0050 1205 A249 64XX

Cod fiscal: 21742061, Banca Transilvania Sucursala Oradea.


Köszönjük!

