Székelyföldi utazás. 2014. 08.09-14.        Csík, Gyergyó, Gyimes
6 nap 5 éjszaka, félpanziós ellátással falusi turizmus keretében
1. nap: aug. 09.
Budapest indulás 6:00-kor Bp-ről. A felszállási helyeket megbeszéljük. Reggeli a buszon, hátizsákból. M3 Debrecenig – Nagyvárad városnézés Fekete Sas Palota, sétáló utca  1,5 óra  –  Királyhágó  –  Kolozsvár Fő tér, Mátyás szobor, Székesegyház, Mátyás szülő háza  1,5 óra – Torockó vacsora, szállás, ismerkedés a faluval. Táv: kb. 510 km.
2. nap: aug. 10.
Torockó reggeli, 7:00 fakultatív túra Székelykőre – aki nem jön: rengeteg látnivaló van a faluban. Indulás tovább: 11:45 - Torda (sóbánya) kb. 2 óra – Marosvásárhely- Balavásár – Parajd – Bucsin-tető – Gyergyószárhegy vacsora és szállás. Táv: kb. 220 km.
3. nap: aug. 11.
Gyergyószárhegy reggeli, indulás: 8:00 - Gyilkos-tó kirakodó vásár, csónakázási lehetőség kb. 2óra – Békás-szoros a busz letesz minket a szoros bejáratánál, majd kb. 1 km séta a szerpentinen lefelé, közben vásárlási étkezési lehetőség, majd az alján felvesz – kb. 1,5 óra  Békási víztározó – Gyergyótölgyes – Borszék (borvíz kóstolás) – Gyergyószentmiklós, Örmény templom 1,5 óra – Gyergyószárhegy vacsora, szállás. Táv: kb. 220 km.
4. nap: aug. 12.
 Gyergyószárhegy reggeli, indulás: 8:00 – Bucsin-tető – Parajd, sóbánya - 3 óra – Korond -  a busz letesz a falu szélén Józsa András fazekasnál, aki a népművészet mestere, óriási választékkal áll rendelkezésre. Majd lesétálunk a falu közepéig, kb. 1 km, közben sok vásárlási és étkezési lehetőség – kb.: 1,5 óra – Farkaslaka ¾ óra (Tamási Áron emlékmű) vásárlás, büfé – Székelyszentlélek – Krisztus szobor, mely kilátó is egyben (Jézus Szíve kilátó) gyaloglás a hegyre, kb. 1 km, mert nem tud végig felmenni a busz /erős cipő/ kb. 1,5 óra – Szejkefürdő Orbán Balázs Emlékmű - kb. 1 óra – Székelyudvarhely  – Fenyéd fenyédi tető – Gyergyócsomafalva - Gyergyószárhegy (vacsora, szállás)  Táv: kb.200 km.
5. nap: aug. 13.
Gyergyószárhegy reggeli, indulás: 7:30 - Szent Anna-tó, Európa egyetlen kráter tava Tőzegláp igazi különlegesség! kb. 2óra – Csíksomlyó Kegytemplom – 1 óra – Gyimesbükk  /Búcsú est ! /ezeréves határ, Őrház,  Rákóczi-vár, kb. 4-5 órás program, megtekintjük a környék érdekességeit, majd moldvai csángó mulatós program, élőzene, tánc, ének  többfogásos étkezéssel és korlátlan italfogyasztással. Este indulás haza – a hangulattól függően. Gyergyószárhegy szállás - itt már nincs vacsora. Táv: kb. 320 km.
6. nap: aug. 14.
Gyergyószárhegy reggeli,  indulás: 7:00— szendergés a buszon--Parajd--Farkaslaka– Segesvár városnézés - a világörökség része! 1,5 óra - Királyhágó utolsó pénzköltés, étkezési lehetőség ½ óra – spuri tovább hazáig – Nagyvárad –  Budapest M3-on haza. Érkezés az esti órákban / kb.21 órakor /. Táv: kb. 770 km.
Elhelyezés: családoknál 2 (igény szerint esetleg 3-4) ágyas szobákban,2 szobához egy fürdőszobával.
Ellátás:  bőséges, minden igényt kielégít.

Az aláhúzott helység nevek biztos megállók.
A programokban csak minimális változtatás fordulhat elő (rossz idő stb. esetén)
Költség: 59 000 Ft
Tartalmazza: utazás (oda-vissza kb. 2300 km), 5 éjszaka szállás, félpanzió (reggeli, vacsora), közös ajándékok, koszorúk, parkolás, sofőr költségei, csángó program 18 Eurós ára.
Plusz: kb. 80 RON ( belépőkre, stb.)
 fordíts !
„      CSÁNGÓ  NÉPI  PROGRAM

 Ez egy négy-öt órás 18 euróba kerülő program. Az autóbusszal érkező vendégeket a mikrofon mellől üdvözlöm, elmondva nekik röviden mindazt, amit a Gyimesekről, az itt élő csángó magyarokról tudni kell. Csángó népviseletbe öltözött híres gyimesvölgyi zenészek és táncospárok székely köményes pálinkával kínálják a buszról leszálló vendégeket. Sír a hegedű, búg a gardony, ősi csángó népdalok hangzanak el. A szépen megterített asztalokon már ott van az előétel: orda, juhsajt, házi füstölt malacszalonna, paradicsom, zöldhagyma. Következő fogás: rakott túróspuliszka. Két étkezés és kávézás után egyórás séta következik az ezeréves határhoz egy rendhagyó történelemórával. Mire visszasétálnak a vendégek, már sül a disznó tarjából készített flekken egy hatalmas tárcsán mindenki szeme láttára. Közben sor kerül a táncbemutatóra. A vendégek tanulgatják a lépéseket és együtt táncolnak a helybeliekkel. Egész idő alatt híres román borokat, vöröset, fehéret, sört szolgálnak fel. Szabad ivászat van. Mindenki azt iszik, amit akar és annyit, amennyi jól esik. Flekkenezés után mulató nóták is elhangzanak.

Záró rész: székely himnusz, magyar himnusz, ősi székely himnusz.  „  / Deáky Panzió /
További tudnivalók:
A túra min. 44 főnél indul. Egyelőre e-mail-ben, telefonon, személyesen lehet jelentkezni.
Ha összejött 40-45 fő, akkor 10.000 Ft előleg befizetése szükséges a jelentkezés véglegesítéséhez (majd jelzek), ami lemondás esetén csak akkor kerül visszafizetésre, ha a helyet sikerül betölteni.

Reggelit az indulási időpontokat figyelembe véve kérjétek a házigazdáktól.
Napközbeni étkezés: hátizsákból, illetve dél körül mindig megállunk valahol. 

Kérem, hogy apró ajándék, csomagot (desszert, ital, kávé) mindenki állítson össze a gyergyói szállásadóknak. Megéri, busásan visszatérül.
Öltözet: tombol a nyár, de azon a vidéken az éjszakák hűvösek (a sóbányák is () és eső sem elképzelhetetlen. A túrához, sétához, bokát jól tartó cipő nem árt. A Székelykő megmászásához mindkét kézre szükség lehet, ezért kis hátizsák is ajánlott.

Aki biztosítást akar kötni, egyénileg tegye meg.

Az utazáson mindenki a saját felelősségére vesz részt.

Pénzváltás: Nagyváradon ajánlott, vagy háznál.
Szilva, áfonya pálinka, valamint sajt iránt Gyergyószárhegyen a szállásadóknál érdemes érdeklődni.
Ha nincs, beszerzik. Boltból semmit! A borvizekhez ásványvizes flakon (ki ne dobjátok a buszon!).
Románia EU-s ország, tehát elég az érvényes  személyi igazolvány, vagy érvényes útlevél. 
A fényképező gépet se hagyjátok otthon! (azt a mocsok töltőt se)
Ha bármilyen kérdésetek van, azonnal tegyétek fel!
Mobil: 06 20 575 9153 (hétvégeken ez a praktikusabb)

Vonalas: 06 1 233 0790 (hétköznap)
E-mail: csaba.j.vass@gmail.com, csaba,vass@ge.com
Pusszantás: Csaba                                                                  A kézirat lezárva: 2014_02-05

