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Föld Napja Kupa
2009. április 19. (vasárnap)
Gyalogos természetjáró, tájékozódási verseny
A Péterhalmi-erdőben
 
Célja: a természetjáró ismeretek és a tájékozódási képességek fejlesztése versenyzés közben.

Rendező: BTSSZ Benke Rezső Természetjáró szakosztály

Rajt és cél helye: Dráva óvoda

Budapest XVIII. ker. 1182 Budapest Dráva u. 34/b.

Megközelítés: Kőbánya- Kispestről a 182-es busszal, Sas utcai megállóig, ott a Sas utcában kell bemenni az erdő irányába (sarkon autóüvegezés, diszkont italos van). 

Jelentkezés: 9.30 órától 10.30 óráig.

Indítás: folyamatosan

Versenykategóriák:

Középfokú bajnokság: 18 éven felüli, tájékozódási ismeretekkel rendelkező és a tájékozódási túraversenyzésben járatos csapatok és egyéni versenyzők. Ebben az évben is lehet indulni egyénileg és csapatban. Azok a csapatok, akik az elmúlt két évben a felnőtt kategóriában versenyeztek, automatikusan a középfokú bajnokságba kerülnek.

Alapfokú bajnokság: általános iskolások, szakközépiskolások, gimnazisták, valamint 14 éven aluli gyermekkel versenyző családok jelentkezését várjuk. Az alapfokú bajnokságba olyan csapatok jelentkezhetnek, akik nem rendelkeznek túl nagy tapasztalattal a tájékozódási túraversenyzésben. A 18 éven aluli gyermekek versenyezhetnek szülői vagy tanári kísérettel, illetve kíséret nélkül. A 14-18 év közötti gyerekek indulhatnak egyénileg is. Etikai okokból a kísérő tanárok és szülők sem lehetnek profik a tájékozódási túraversenyzésben. 18 éven aluli igazolt tájfutók sem indulhatnak az alapfokú bajnokságban. 

Térkép: az indulók javított, 1:10 000 méretarányú, több színnyomású tájfutó térképet kapnak, berajzolt ellenőrzőpontokkal.

Nevezési díj: Nincs

Ajánlott felszerelés: íróeszköz, óra, tájoló, kulacs víz, esőkabát, elsősegély felszerelés.

A versenyen mindenki saját felelősségére indulhat.
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