Kedvező változások tervei a természetjárók, kéktúrázók számára a 2015/2016. évi vasúti menetrendben

Örömmel tájékoztatom a kéktúrázókat, a természetjárókat és a kerékpáros turistákat, hogy néhány, az Országos Kéktúra szakaszos bejárásához rendkívül fontos vasútvonal menetrendje tekintetében – a Lokomotív TE képviseletében – több hónapon át tartó, többfordulós levélváltás eredményeképpen a minap kézhez kapott KSZFO/17309-2/2015_NFM ügyiratszámú levél alapján sikerült olyan pozitív változásokat elérni, melyek a 2015/2016. évi menetrendi évtől a jelenleginél jobban szolgálják a természetjáró/turisztikai érdekeket, sőt talán a hivatásforgalmi igényeket is. Mindez alapvetően költségnövekedés nélkül, az életszerűség alapján, az érdekeltek kölcsönösen konstruktív, kompromisszum-kész hozzáállásával jött létre. Áttörést lényegében a KTI Személyközlekedési Igazgatóság illetékes munkatársainak meghívására létrejött személyes egyeztetésen (2015.08.17.), egy jó hangulatú megbeszélés keretében sikerült elérni, melynek létrejöttéért köszönet illeti Dr. Fónagy János államtitkár urat (NFM), Somodi László főosztályvezető urat (NFM) ill. Ács Balázs integrált-szolgáltatási vezető urat (KTI) és jó szándékú, jó hozzáállású munkatársait. 

Az alábbiakban röviden összefoglalom a decemberi menetrendváltástól a tervek szerint életbelépő változásokat:
5. Székesfehérvár – Komárom vasútvonal
A turistaforgalom igényeinek kiszolgálása érdekében az NFM támogatja a Vértes és a Bakony közötti kéktúra-szakasz által érintett, 2012 óta szünetelő Csókakő v.m. (Bodajk) visszaállítását, így az innen a Gaja-szurdokba vezető P jelzés, a kerékpáros túraútvonalak, a Gaja-völgyi Tájcentrum fejlesztései is jobban elérhetővé válnak.
23. Zalaegerszeg – Rédics vasútvonal
A turistaforgalom, a rádiházai kéktúraszakasz, a zalai kisvasút megközelítésének segítése érdekében (a  kisvasúthoz csatlakozva) délelőtt új hétvégi, szezonális vonatpár kerül a jövő évi menetrendbe. (Jelenleg Zalaegerszegről 7:16 és 14:37 között nincs vonatközlekedés Rédics felé.
26. Ukk – Tapolca – Balatonszentgyörgy vasútvonal
A Kéktúra közelében lévő, 2012-ben megszűnt Lesencetomaj vasútállomás visszaállítására belátható időn belül nincs lehetőség, az ezzel kapcsolatos költségek nem állnak arányban a várhatóan itt jelentkező igényekkel.
78. Aszód – Balassagyarmat – Ipolytarnóc vasútvonal
A cserháti kéktúraszakasz, ill. a kerékpáros kéktúra bejárását segítve a menetrendváltozástól újra megállnak a vonatok a turisztikailag legfontosabb idősávban is Becskénél (Becske alsó v.m.), így Bp. felől, ill. Bp. felé a jó aszódi csatlakozásnak köszönhetően jól elérhető lesz a Cserhát egyik legszebb része, a Kéktúra vadregényes, a Szanda-vár felé vezető szakasza, s – kerékpárszállítással – a 2015. májusban felfestett kerékpáros útvonal.
87. Eger – Szilvásvárad vasútvonal
A decemberi menetrendváltástól kb. a téli időszámítás ideje alatt Szilvásváradról hétvégén nem 17:55-kor, hanem a sötétedéshez alkalmazkodva 15:55-kor fog a vonat Egerbe indulni, a kéktúra által érintett Bélapátfalvi Cementgyár megállót 16:13-kor éri el, s kiváló Eger–Budapest csatlakozással fog rendelkezni. Tavasztól őszig természetesen megmarad a jelenlegi 17:55-ös szilvásváradi indulás a szintén jó egri csatlakozással.
98.  Szerencs – Abaújszántó – Hidasnémeti vasútvonal
A 2015/2016. évi menetrend – április eleje és október vége között, hétvégén, délelőtt – egy teljesen más képet fog mutatni a hétköznapinál, ugyanis a hajnali vonatpár a turistaszezonban szombat, vasárnap kora délelőtt fog közlekedni, Hidasnémetiből (a Budapest–Miskolc Rákóczi IC-hez csatlakozva) jó eljutást fog biztosítani a zempléni kiindulópontok, így Gönc, Vizsoly és Boldogkőváralja (Országos Kéktúra) felé. Ez a változtatás jó párja lesz a turisztikailag jelenleg is jól használható délutáni menetrendnek.
Tisztelettel kérem, javaslom, hogy az új, a túraprogramokat segítő menetrendi lehetőségeket a turisztikai, a természetjárást segítő média tegye megismerhetővé, a természetjárók pedig minél többször és többen éljenek a megnyíló, a kreatív túratervek összeállítását sikerre vivő menetrendekkel.
Szentendre, 2015. szeptember 19.
Berki Zoltán turistatérkép-szerkesztő
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