2016. Vízitúrázók Országos Találkozója

Örömmel üdvözöllek Mindannyitokat, köszönöm, hogy elfogadtátok a meghívásunkat.

A BTSSz Vízitúra Bizottsága két éve alakult újjá azzal a céllal, hogy a félbemaradt munkát folytassuk a mai körülményeknek – követelményeknek megfelelően.

Mindenekelőtt hagyományos túráinkat évenként megszervezve - például a Sobiesky emléktúrát, a Lombhullatót – igyekezünk biztosítani a budapesti vízitúrázás folyamatosságát, továbbélését.

Idén felújítjuk az egykor volt BTSSz Kupafordulókat kitalálójuk, évtizedekig szervezőjük – vezetőjük iránti tiszteletünk jeléül „György Tibor Emléktúra” néven.

Mivel úgy gondolom, hogy a jelenkorban a BTSSz Vízitúra Bizottságának nem elsődleges feladata túrák tevőleges szervezése és vezetése, a „György Tibor Emléktúra” három fordulójának lebonyolítására – ABC rendben – Kis András, Pereházi Pál és Rátkai János barátainkat kértem fel, akiknek már előre köszönettel tartozom segítségükért, azért, hogy valamennyiünknek örömöt szerezni elvállalták ezt a feladatot.

Mind ennek a három emléktúra fordulónak, mind pedig a többi BTSSz túrának a kiírását a jövő hét végéig feltesszük Szövetségünk honlapjára.

Most pedig visszatérek arra a kérdésre, hogy mit tekintek a BTSSz Vízitúra Bizottsága elsődleges feladatának: a szolgáltatást. Jó szó, divatos szó – jelenthet mindent, de sokszor semmit sem jelent.

Az én olvasatomban azt jelenti, hogy

· igyekezünk keretet biztosítani a budapesti, és a Budapest vonzáskörzetében működő vízitúrázó egyesületeknek – csapatoknak;

· igyekezünk találkozási lehetőséget biztosítani nekik hagyományos túráinkon, és a szerdai szövetségi napjainkon;

· igyekezünk segítséget nyújtani nekik, ha túrázásuk – működésük során problémába ütköznek.

Erről az utolsó pontról bővebben kell szólnom. A rendszerváltás után a budapesti vízitúrázó egyesületek, szakosztályok túlnyomó többsége az őket fenntartó vállalat, intézmény megszűnésével feloszlott. Az utóbbi időben egyre több vízitúrázó társaság alakult ki, akik több-kevesebb rendszerességgel járnak vízre – engedjétek meg ezt a kifejezést: maszek alapon, nem tartozva sem az MTSz-hez, sem a BTSSz-hez, sem másik tagszövetségéhez az MTSz-nek.

Ennek egyik okát abban sejtem, hogy ma egy önálló sportegyesület alapítása, de működtetése is szerteágazó ismereteket követel meg annak a vezetőjétől, ezért nem szívesen vállalja senki sem az ezzel járó felelősséget. Másik okaként azt gondolom, hogy azt sem ismerik ezeknek a baráti társaságoknak a tagjai milyen költségekkel, kötelezettségekkel jár – a másik oldalon viszont milyen előnyöket jelenthet az egyesület megalapítása, a Szövetséghez való tartozás.

Úgy gondolom – és ebben a BTSSz Elnöksége támogat – hogy ezen egy tanfolyam indításával segíteni tudunk.

Ezért a BTSSz „Egyesületi elnöki, szakosztályvezetői tanfolyam”-ot indít idén ősszel, amelyen egy sportegyesület megalapításhoz, működtetéséhez és megszüntetéshez szükséges valamennyi tudnivalóra megtanítjuk a résztvevőket. Beleértve azt is, hogy mikor érdemes – mikor éri meg – egyesületet alapítani; működése során honnan lehet támogatáshoz jutni; milyen helyzetben célszerű azt megszüntetni.

Végezetül kérlek Benneteket, hogy problémáitokkal – javaslataitokkal – kérdéseitekkel forduljatok hozzánk szerdánként, délután 5 és 7 óra között a BTSSz Curia utcai helyiségében, vagy a btsszvizitura@gmail.com e-mil címen.
