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Őszi tájékozódási túraveseny kiírása

A Diáktúra Bizottság eseménynaptárában szereplő Őszi tájékozódási túraverseny a Budai hegységben Biatorbágy térségében 

2016. október 16-án (vasárnap) kerül megrendezésre.
Nevezés: 8.45 – 10 óra között Biatorbágy vasutállomáson a Rajt helyen, melyet a “Diáktúra Rajt” transzparens jelöl.

Megközelíthető: Bp Déli pályaudvarról 8.20 és 9.25-kor induló vonatokkal
Indítás: folyamatosan

Cél: Biatorbágy Viadukt Sportközpont 14.30 óráig fogadja a résztvevőket.
Visszautazás: Vonattal (minden óra 7-kor a Déli pu-ig) vagy Volán járattal (minden óra 9-kor a Kelenföldi pu-ra).
Kategóriák:

 

A. Általános iskolai 5 fős csapatok,



K. Középiskolai 3 fős csapatok,



V. Vegyes: Felnőtt kísérettel tetszőleges létszámú csapatok, vagy egyéni indulóknak.

A verseny leírása: 

 A csapatok, a résztvevők által hozott 6. számú Budai-hegység, lehetőleg a legújabb (2015-ös) turistatérképpel összehasonlítva, a térképvázlatra rajzolt útvonal (P+, P sáv) alapján ellenőrző állomásokat, ill. megfigyelési pontokat keresnek fel, amelyeken természetjárással kapcsolatos feladatokat oldhatnak meg. Helyenként meredek görgeteges, nehezebb terep, karon ülő, babakocsis gyerekkel nem javasolt.

Táv: kb. 10 km
Szükséges felszerelés: csapatonként egy db. laptájoló, óra, íróeszköz, versenyzésre alkalmas öltözet (erős lábbeli (bakancs), váltó zokni, esőkabát), eü. csomag, 6-os. sz. Budai-hegység turistatérképe, ivóvíz.

Értékelés: a csapatok helyezési sorrendjét az állomások megfigyelési pontok megtalálásáért és ott a feladatok megoldásáért kapott pontok összege adja. Azonos pontérték (holt verseny) esetén a jobb menetidő dönt. Az állomásokon feladatok megoldására max 5 percet lehet igénybe venni. Torlódások esetén, az 5 percnél hosszabb várakozási időt figyelembe vesszük.
Díjazás: kategóriánként (ha legalább 10 versenyző csapat indult) az első három helyezett oklevelet kap. Az A. és K. Kategóriákban a nyertes csapattagok tárgyjutalomban is részesülnek, melyeket a tanévzáró túratalálkozón vehetnek át. Abban a kategóriában, amelyben nincs 10 versenyző csapat, csak az első helyezettet díjazzuk. 

Egyéb tudnivalók: a verseny beszámít az iskolák közötti éves pontversenybe valamint az egyéni versenybe is. Aki indul az egyéni versenyen az igazoló lapot feltétlen hozza magával, mert értékeléskor csak a helyszíni igazolásokat tudjuk elfogadni. Utólagos beírási igényt nem tudunk biztosítani
„Útiköltségek: A Déli pályaudvartól a teljes áru jegy 2*465 forintba kerül, bérlet és napijegy nélkül a szülőknek 2*310 forintba kerül a jegy, a diákoknak 2*235 forint, Kelenföldről 18 km-re van Biatorbágy. Ezért 20 km-es jegyet kell innen váltani. Ez teljes árban 2*370 forintba, a diákjegy 2*185 forintba, a 33%-os mérséklésű jegy (szülők) 2*250 forintba kerül. 

Ugyanennyibe kerül azoknak a jegye, akiknek van Budapest - Bérlete vagy Budapest (Csoportos) 24 Órás Jegye.” (Lakatos András)

Bp. 2016.szeptember 30.














Kovács Dezső 
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