Beszámoló a Párkány és környéki autóbusztúráról
A kőbányai ORION TTE Természetbarát Szakosztály 2008. január 26-án autóbusztúrát szervezett Szlovákiába Párkány ( Sturovo) és környékére. 
Autóbuszunk a december 22-től életbe léptetett schengeni belső határnak megfelelően akadálytalanul gördült át Esztergomból a 2001. október 1-én felavatott Mária Valéria hídon Párkányba.

A Dunához közel parkoltunk le, majd rövid sétát tettünk a városka nagyon elegáns főterén, miközben betértünk egy-egy üzletbe és egy nagyon finom süteményekkel csábító cukrászdába. A továbbutazás előtt gyönyörködtünk az esztergomi Székesegyház és Vár panorámájában
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Túránk következő állomása a Párkánytól 16 km-re északra a Garam folyó mellett elhelyezkedő Bény (Bina) község volt. A község és környéke a régészeti leletek alapján bizonyítottan 6000 éve lakott. Kelták, rómaiak, hunok és avarok  laktak a területen. Honfoglaló őseink Géza nagyfejedelem vezetésével a 9. században jöttek a területre, aki az itt talált avar kori sáncvárat alakították katonai erőddé. A XII század első felében épült a román stílusú rotunda (körtemplom), amelynek belsejében freskó maradványok láthatók.
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A XIII. században a Karintiából érkező premontrei szerzetesek 1217 körül román stílusú kéttornyú, egyhajós, háromapszisú sokszögletes szentélyzáródású templomot építettek. A templom a történelem során többször megsérült és újjáépítették. A II. világháború után 1954-ben nyerte el mai alakját.

Képek a templomról:
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A templom és körtemplom előzetes bejentkezés esetén látogatható.

A település melletti bényi Szentkút búcsújáró kegyhely. A bényi avar sánc völgyében található Szentkúthoz Szent László legenda kapcsolódik, amely szerint ezen a helyen Szent László fakasztott vizet. A Szentkút mellett először kis fakápolna épült a máriacelli Madonna festett képmásával, ami 1925-ben leégett. A régi fakápolna helyén új kegykápolna épült. A kegyhelyen évente háromszor Pünkösd hétfőn, Nagyboldogasszony napján (aug.15.) és Kisboldogasszonykor (szept. 8.) tartanak búcsújárást. A kegykápolna előtt keresztúti stációk találhatók. Képek a kegykápolnáról:
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A bényi nevezetességek megtekintése után hazafelé vettük utunkat.
A következő kép a Mária Valéria-hídról készült az autóbuszból.
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Túránk következő állomása a Búbánat völgy volt, ami a kedvelt horgászhelyek egyike. Itt található a Halas-tó, Mini-tó, Fürdő-tó és a legnagyobb a Kerek-tó. Csapatunk körül sétálta a kissé még fagyott Kerek-tavat.

A képek a sétán készültek:
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A utolsó megállónk a Hosszú-hegy ormán emelt Hideglelős-kereszt megtekintése volt. Az következő képek itt készültek:
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2008. január 27.




Kovács Tamás szakosztályvezető
