Szilveszterezés Királyházán

December 30-án – miután „cuccaink” nagy részét gépkocsi felvitte Királyházára – Diósjenőről a Závoz nyergen át túráztunk Királyházára. A városi szürkeség után csodálatosan szép volt a zúzmarás erdő, a nagyrészt a jég alatt folyó Kemence patak. Az új turistaházban szálláselfoglalás és gyors ebéd után a csapat egy sötétedésig tartó körtúrát csinált. Egy öt fős csapat elkészítette a mindenki által hozott alapanyagokból a hagyományos paprikás-krumplit. A bőséges mennyiségből repetára, sőt másnap reggelire is jutott többeknek.

A vacsorát követően hat csoportban másnapra feladatokat kellett megoldani, mint például: a turista tíz feladata, a túravezető tíz feladata, turista öltözet és tartozék bemutató, turisztikai tárgyú ballada írás, csújogatás, stb., mindezeket a mi túraemlékeik tükrében. Ezt követően tombola árusítás volt, amiben mindenki nyerhet. Lefekvésig a csoportok elkezdték a felkészülést, majd énekléssel, kártyázással, beszélgetéssel töltötték el az időt.

31-én a piros négyzet jelzésen indult el a túra. Ismét csodálatos volt a táj. A Magosfa alatt a kidől fák miatt elhagytuk a jelzést és meredeken felkapaszkodtunk a csúcsra. Innen a zöld sáv mentén mentünk fel a Csóványosra, majd vissza a Magosfa nyergébe, onnan a Sasfészekbérc és a Nagy Mánna érintésével a piros sávon tértünk vissza Királyházára. A vacsora előtti pihenőt a csoportok gyakorlásra is felhasználták. A vacsora a szilveszteri hagyományoknak megfelelő lencsefőzelék volt benne főtt füstölt csülökkel, hozzá füstölt tarja szelet. A vacsorát követően került sor a csoportok bemutatóira. A humoros és szellemes, ötletes előadások nagy sikert arattak. A helyezéseket a hallgatóság döntötte el, saját magukra nem szavazva. Ezután történt a tombola sorsolás, minden nyeremény nagy derültséget keltett. Éjfélig tovább folyt az éneklés társasjátékozás, mindez a tegnapihoz hasonlóan a ki-ki által hozott édes és sós sütemények, italok fogyasztása mellett. Éjfélkor a szabad ég alatt köszöntöttük az új évet a Himnusz, a Székely himnusz, a Bányász himnusz és a Szózat eléneklésével, majd pezsgős koccintásokkal.

Hajnal felé elkezdett havazni, így túránk friss havon, sűrű hóesésben indult és a Csehvár nyergén át vezetett Diósjenőre. A háromnapos fehérség után kissé lehangoló volt a Nyugati pályaudvaron meglátott és hazáig tartó szürkeség, locs-pocs. Annál kellemesebb volt a meglepetés, mely másnap a Normafánál fogadott, ahol ismét fehér tájba kerültünk, csakúgy, mint a Jánoshegyen, a Hárshegyen, a Hűvösvölgyben, végül az Ördögárok mentén a Vadaskerti útig.
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