Tisztelt Elnök Asszony / Elnök Úr! 
Tisztelt Főtitkár Asszony / Főtitkár Úr!


Tájékoztatjuk a fővárosi sportszövetségeket, hogy 2016. augusztus 31-vel megszűnt Réti Attila munkaviszonya a Budapesti Sportszövetségek Uniójánál. Továbbá már nincs alkalmazásban Kutassy Kinga oktatási referens és Gyömörey Krisztina titkárságvezető a BSU-nál. 

Annak érdekében, hogy a BSU működése rendben és folyamatosan működjön 2016. szeptember 1-től a BSU elnöksége megbízta a főtitkári teendők ellátásával 2016. december 31-ig Szlatényi György elnökségi tagot. 

A képzési kiírások a múlt hét közepére elkészültek és megtalálhatók a honlapon  www.bsu.hu
A képzési referensi munkára felkértük Tóth Erika kolléganőt, aki nagy tapasztalatával és szakmai tudásával garancia az oktatási rendszer beindításra és működtetésére.
A BSU képzési referensének elérhetőségei:
Tóth Erika: + 36 70 370-7803 és a  +36 70 370 7802 (szeptember végéig ideiglenesen) valamint a  kepzes@bsu.hu
Mellékeljük a tanfolyami kiírásokat és a jelentkezési lapokat, kérjük, hogy terjesszétek, népszerűsítsétek sportágaitokban.
Kérjük, hogy a szövetséggel kapcsolatban álló egyesületeknek, kluboknak, szakosztályoknak legyetek szívesek továbbítani felhívásunkat, és egyidejűleg felhívni figyelmüket az egyéb kedvezményekre és a meghosszabbított jelentkezési határidőre.


A BSU titkárságán – IV és ½. emelet - dolgozik 2016. szeptember 12-től Vámosi Erika, akit kérem fogadjatok szeretettel.
Jelenleg az informatikai és telefon ellátás felújítás alatt a sporttitkarsag@budapest.hu e-mail cím MEGSZŰNT, kérem a kepzes@bsu.hu  és a héten beélesítendő titkarsag@bsu.hu email címen és a titkárság esetében a vonalas -  (1) 318 1638 – számot kérném hívni.  
Ebben a nem könnyű időszakban kérjük, hogy fogjunk össze a fővárosi sport érdekében és remélhetőleg hamarosan találkozunk a tervezett szövetségi kiscsoportos értekezleteken, melyen szeretnénk felmérni a szövetségek helyzetét és elképzeléseit a hatékonyabb jövőbeni munka érdekében
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