Tisztelt Túratársaim!

A Budapesti Természetbarát Sportszövetség rendezésében a Disznófőnél lévő Kossuth szobornál idei évben is megtartja megemlékezését 1848-ról.

Az ünnepség 2020. március 15-én 11:00 órakor kezdődik.

Az elnökség tagjaival telefonon egyeztetve jutottunk arra az elhatározásra, hogy mivel mi nem zárt helyen ünneplünk ne maradjon el ez a Tavaszi eseményünk.

Tudunk az Egészségügyi és az Operatív Törzs felhívásáról. Nem szeretnénk senkit arra biztatni, hogy kötelezőnek érezze magát az ünnepségünkön történő részvételre.

Mindenki saját jól meggondolt felfogása szerint dönti el, hogy megjelenik-e a helyszínen. Biztosíthatok minden megjelentett, hogy a Szövetség munkatársai megtesznek minden tőlük telhetőt a rendezvény lebonyolítása érdekében.

A Kossuth szobornál ünnepi beszédet Telek György sporttárs fogja elmondani. Most nem lesz élő műsor. Az ünnepség zárása ként koszorút helyeznek el a talapzaton a Szövetség és a Budapesti turisták nevében.

Még egyszer kérek mindenkit, hogy csak az jöjjön el az, aki késztetést érez magában arra, hogy ebben a tavaszi időben velünk legyen kint a szabad természetben.

Mindenkinek szép túrát és jó időt kívánok.

Sporttársi üdvözlettel:

Matolcsi György 

a BTSSZ elnöke

