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A Budapesti Diáksport és a Természetbarát Sportszövetségek Diáktúra eseménynaptárában szereplő tavaszi túraverseny a Budai hegységben Hármashatár-hegy térségében május 14-én kerül megrendezésre.

NEVEZÉS: 9 és 10 óra között Hűvösvölgy Gyermekvasút végállomásánál, a RAJT helynél. 
Indítás: folyamatosan a jelentkezések sorrendjében.
MEGKÖZELÍTHETŐ: a BKV autóbusz és villamos járataival. 
TÁV: kb. 9 km
KATEGÓRIÁK:   ”A”kategória általános iskolák 3-5 fős csapatai részére
                                „K” kategória középiskolák 3 fős csapatai részére 
                               „V” kategória egyéni vagy vegyes (diák+felnőtt kísérő) csapatok részére
LEÍRÁS: A túra útvonalán (körpálya), - amelyet az indítóban lévő mintatérképről, saját (legfrissebb kiadású, 6. számú Budai-hegység) térképre a csapatok átrajzolnak - ellenőrző állomásokat kell felkeresni, ahol a természetjárással kapcsolatos elméleti vagy gyakorlati feladatokat is lehet megoldani. Az ellenőrző pontokat piros-fehér bója jelzi.

      A feladatok megoldásához segítség található a http://tedot.hu-n a felkészülő kvíz-sorokban és játékos kvíz feladatokban. Az itt feltett kérdések előkerülhetnek a verseny során.
SZÜKSÉGES FELSZERELÉS: Budai –hegység turistatérkép, csapatonként legalább 1 db laptájoló, óra, íróeszköz a túrázáshoz alkalmas öltözet, túracipő (bakancs), esőkabát, víz. 
ÉRTÉKELÉS: a csapatok helyezési sorrendjét az ellenőrző pontok megtalálásáért, illetve az ott kapott pontok összege adja. Holtverseny esetén a jobb menetidő dönt. Az állomásokon az esetleges várakozást (a torlódás miatt keletkezett 5 percnél hosszabb állásidőt) leszámítjuk.
DÍJAZÁS: Az „A” és „K” kategóriában legalább tíz résztvevő csapat esetén az 1-3 helyezett csapat oklevél, tagjai tárgyi jutalomban részesülnek. Tíznél kevesebb résztvevő csapat esetén csak az első csapat részesül díjazásban. A „V” kategória helyezettjei oklevelet kapnak. Az eredményértesítőt postán küldjük ki, ill. a www.bpdiaktura.hu honlapon is megtekinthető. A díjak átadása a tanévzáró túrán történik.
TUDNIVALÓK: a CÉL legfeljebb 15.00 óráig fogadja a résztvevőket. A verseny km-e hármas szorzóval beszámít az iskolák közötti éves pontversenybe, valamint a Budapest Diáktúrázója egyéni pontversenybe, akik feltétlen hozzák magukkal az értékelő lapjukat, melyet a célban az igazolás után le kell adni. (utólagos beírási igényt nem fogadunk el!).
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