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TÉLI TÚRA

A Budapesti Diáksport Szövetség Szabadidős és Túrabizottsága és a Budapesti Természetbarát Sportszövetség Ifjúsági Bizottsága az eseménynaptártól eltérően a Budai-hegyekben szervezi téli diáktúráját.

Ideje:
2024. január 27. (szombat)

Nevezés és indítás: 9.00 -10.00 óra között Nagykovácsi Községházától (Hűvösvölgyből a 63-as busszal érhető el), a bójával jelzett rajthelyről. 

Megközelíthető:
A Hűvösvölgyből 8.32, 8.52, 9.07, 9.22, 9.37-kor induló 63-as busszal
Cél: Hüvösvölgy, Gyermekvasútnál lévő Pizzéria, ahol a résztvevőket meleg tea várja.

Táv: kb. 10 km. Menetidő max. 4 óra.

Útvonal: Nagykovácsitól piros sáv (Vörös-pocsolya felé) -  Ady-ligetig, tovább a piros sávon a Fekete-fejen keresztűl a Szépjuhászné útig, majd piros+ a Nagy-rétig, itt a tanösvény utakon a Fazekas-hegy érintésével a Gyermekvasút végállomásáig.

A Szépjuhászné út forgalmas, sajnos a turistaút ezen halad, ezért a csapatoknak fegyelmezetten, libasorban kell haladni az út jobb oldalán. (kb. 200m). Fokozott figyelem!
Az út zömében lankás lefelé haladó, rövidebb szakaszokon meredekebb kaptató, majd lejtő. Havas, jeges, esős időben csúszhat, óvatosságot igényel!

A célállomás 14.00 óráig fogadja a csapatokat. 

Hazautazás Hűvösvölgyből villamossal.
Résztvevők: Bármely általános és középiskola tetszés szerinti számú és összetételű csapatai, ill. családok és egyéni túrázók csapatait is szívesen fogadjuk.

Kérjük előzetesen feltétlen jelezzétek a várható létszámot ÉS csapatszámot a fénymásolás és a tea rendelés miatt.

Ajánlott felszerelés: csapatonként eü. csomag, az időjárásnak megfelelő réteges öltözet, erős vízhatlan lábbeli (túrabakancs), túrabot.

Egyéb tudnivaló: A túra beszámít az iskolák közötti éves pontversenybe (30pont/fő) valamint a „Budapest Diáktúrázója” egyéni versenybe is. Az utóbbin résztvevők feltétlen hozzák magukkal értékelő lapjukat, melyen a célban igazoljuk részvételüket (utólagos beírási igényt nem fogadunk el!)

Bp. 2024. január 9.

Tötösné Gados Zsuzsanna

          A Diáktúra Bizottság vezetője
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