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TÉLI TÚRA

A Budapesti Diáksport Szövetség Szabadidős és Túrabizottsága és a Budapesti Természetbarát Sportszövetség Ifjúsági Bizottsága az eseménynaptárnak megfelelően a Budai-hegyekben szervezi téli diáktúráját.

A túrán részt vehet bármely általános és középiskolák tetszés szerinti számú és összetételű csapata, családi csapata vagy egyéni diáktúrázója. 

Ideje:
2018. január 27. (szombat)

Nevezés és indítás:9.00 - 10.00 óra között a Szépjuhászné Büféből, a bójával jelzett rajthelyről. 

Megközelíthető:
A Széll Kálmán térről a 22-es, 22-A vagy 222-es jelzésű autóbusszal a Szépjuhászné megállóig (6-8 percenként közlekedik).
Cél:megegyezik a rajthellyel

Táv: kb. 7 km. Menetidő max. 3,5 óra.

Útvonal:"Út az egészségért" tanösvény, zöld Δ, zöld körséta út, sárga sáv(Nagy Hárs-hegyi kilátó), zöld körséta út, Szépjuhászné.
Az út helyenként meredek. Havas, jeges, sáros időben csúszásveszély, fokozott óvatosságot igényel! Túrabot használata ajánlott.

A célállomás 14.00 óráig fogadja a csapatokat, ahol a résztvevőket meleg tea várja.

Hazautazás szintén a 22-es autóbusszal
Ajánlott felszerelés: csapatonként eü. csomag, az időjárásnak megfelelő réteges öltözet, erős vízhatlan lábbeli (túrabakancs), túrabot
Egyéb tudnivaló: A túra beszámít az iskolák közötti éves pontversenybe (20pont/fő) valamint a „Budapest Diáktúrázója” egyéni versenybe is. Az utóbbin résztvevők feltétlen hozzák magukkal értékelő lapjukat, melyen a célban igazoljuk részvételüket (utólagos beírási igényt nem fogadunk el!). 

A büfében van lehetőség ebédelésre is. A túrán résztvevők a hétvégi ebédajánlatból 10% kedvezményt kapnak.

Nevezési díj nincs, de előzetes jelentkezést kérünk a várható létszámról a bpdiaktura@gmail.com email címre!

Bp. 2018. január 08.

Rendezőség
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