A természetjárókat, kéktúrázókat érintő menetrendi változások
2021.06.19-től

Balaton-felvidék

Lényegesen sűrűbben járnak, és jobban csatlakoznak a vonatokhoz a buszok a Révfülöp – Köveskál– Szentbékkálla – Káptalantóti – Tapolca vonalon, ill. Badacsonytördemic – Szigliget vasútállomás és Szigliget között, valamint Zánka és Nagyvázsony között (utóbbi esetben csak csütörtöktől vasárnapig).

Bakony
Veszprém – Győr között nyáron minden nap kétóránként, végponti jó csatlakozásokkal járnak a vonatok.

Vértes 

A Budapestről 8:35-kor Mórra induló buszjárat érinti az eddig nehezen elérhető Gántot és Csókakőt is, így ha valaki az autóját Gánton hagyja, a busszal át tud menni Csókakőre és vissza tud túrázni.

Gerecse 

Javul Péliföldszentkereszt elérhetősége. A budapesti Széll Kálmán térről hétvégén 6:30-kor Nagysápra induló 787-es számú busz – utazási igény esetén – Péliföldszentkereszten át Bajótig közlekedik. Aki később kelő, annak a Nyugatiból 7:51-kor induló vonattól lesz csatlakozása Dorogon (9:07-kor) Péliföldszentkereszt felé (ez is csak hétvégén!). Figyelem, a Nyugati pu. július közepéig be lesz zárva, Dorog felé Újpesten érdemes felszállni. Délután Péliföldszentkeresztről új járat indul (hétvégén) 16:38-kor Nyergesújfaluba, onnan a 10-as úton már könnyen tovább lehet utazni.

Szekszárdi-dombság
Ezúton is felhívjuk a figyelmet a Rockenbauer Pál Dél-dunántúli Kéktúrát járóknak arra, hogy 2021 tavaszától újra megállnak a vonatok a (Baja –) Bátaszék – Dombóvár vasútvonal Mórágy megállójánál, sőt a menetrendi kínálat 2021 júniusától egy délelőtti új járatpárral gazdagodott.
Börzsöny
Vác és Diósjenő között hétvégén sűrűbben járnak a vonatok. A Kisinóci turistaházat 2020 decembere óta nemcsak vasárnap, hanem már szombaton is bekötik a (Vác –) Kismaros – Kóspallag buszjáratok.

Cserhát 

Hollókőről a közvetlen budapesti busz (ami Felsőtold-Alsótold-Bableves csárda útvonalon közlekedik) nyáron munkanapokon egy órával korábban indul (14:05-kor), viszont hétvégén továbbra is 16:05-kor. A Bableves csárdához közeli megállóhelyről (Kozárd, nagymezői elágazás) munkanapokon 14:19-kor, hétvégén 16:19-kor. Odairányban, Budapest, Stadionoktól Hollókőre változatlanul 8:40-kor indul, buszjárat, nyáron minden nap, ősztől csak hétvégén. 

Balassagyarmaton vasárnap délelőtt 10 órakor a „0 perces rizikós átszállás” helyett 5 perc csatlakozási idő lesz a Budapestről érkező busz és a Cserhátsurány (Herencsény) felé menő járat között.

Szombaton egy Felsőpetényből Vácra induló járat betér Ősagárdra, onnan 16:18-kor indul tovább, ez egy Naszály-megmászás után jól jöhet.

Mátra 

Itt már decemberben változott a menetrend, jobb eloszlásban járnak a budapesti buszok, késő este is jön Sirok – Parád – Mátraháza felől járat. A nyári újdonság a kerékpárszállítás lehetősége egyes járatokon.

→
Bükk

Bánkút elérhetőségének javítása érdekében a Volánbusz egyelőre 2021. augusztus 31-ig szombaton és vasárnap az alábbi menetrend szerint 2 pár buszjáratot közlekedtet Miskolc, Tisza pályaudvar és Bánkút között, melyek Budapest ill. Nyíregyháza felé/felől az IC vonatokhoz csatlakoznak.
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A buszjárat igénybevételével – az autóhoz való visszatérés kényszere nélkül – kiváló túrákat lehet tenni Szentléleken át a Garadna-völgybe, Lillafüredre, Ómassára, Szilvásváradra, Répáshutára ill. a Bánya-hegyi elágazásnál lévő buszmegállóhoz.

Ez a turisztikailag igen fontos megálló a Miskolc, autóbuszállomás (i. 8:30) – Eger ill. az (Eger –) Bánya-hegyi elágazás (i. 16:58) – Miskolc, autóbuszállomás között a IV.01-től IX.30-ig, vasárnap közlekedő járattal is elérhető, így a Bánya-hegyi elágazás és Bánkút között a Bükk-fennsík legszebb turistaútjain kényelmes barangolásokra nyílik lehetőség. 

Felhívom a figyelmet, hogy 2021.06.19-től az Eger – Felnémet – Felsőtárkány – Bánya-hegyi-elágazás – répáshutai elágazás – Hollóstető – Bükkszentkereszt – Lillafüred – Miskolc buszjáratpár immár egész évben, szombat, vasárnap, közvetlenül Budapestről ill. Budapestre közlekedik:
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*
**
* nyári időszámítás ideje alatt   ** téli időszámítás ideje alatt
A Bánya-hegyi elágazástól szebbnél-szebb túrák tehetők többek között Bánkútra is. Fontos tudni, hogy a Bánkútról 16:10-kor Miskolcra közlekedő buszról Hámorban (é. 16:43) át lehet szállni a fenti (Miskolc –) Hámor (i. 16:51) – Eger – Budapest hétvégi járatra.
A túralehetőségek közül kiemelhető a Bánya-hegyi elágazás – Három-kő – Tar-kő – Őserdő – Cserepes-kő – Őr-kő – Szalajka-völgy útvonal, ahonnan a kisvasúttal, majd Szilvásvárad – Szalajka-völgy megállóhelytől (i. 18:00) a MÁV vonalon vissza lehet utazni Egerbe. A vonatnak Egerben közvetlen vonatcsatlakozása van Budapest felé. Az autósoknak az Eger, Felnémet – busz – Bánya-hegyi elágazás – gyalogtúra – Szalajka-völgy – kisvasút – Szilvásvárad – vasút – Eger, Felnémet túraprogram nyújthat felejthetetlenül változatos élményt.

Zemplén
Regéc – Boldogkőváralja térségében is javulnak a vasút-busz csatlakozások, így a kéktúrázók számára jóval egyszerűbbé vált az útvonal megszakítása, ill. a folytatási pont megközelítése.

Budapest felől a reggeli Hernád IC-ről Encsen át lehet szállni a hétfőtől szombatig közlekedő Encs (i. 10:00) – Boldogkőváralja – Arka buszjáratra. A reggeli Hernád IC-nek Novajidrányban jó csatlakozása van a szombaton (ill. IV.01-től X.23-ig munkaszüneti nap is) Regécre közlekedő buszjárathoz.
Regécről vasárnap a Novajidrány, vasútállomásra induló járat 06.20-tól 15:35-kor indul és a Budapestre tartó Hernád IC-hez csatlakozik. Egyúttal tavasztól őszig vasárnap új járat is indul 17:55-kor Regécről Novajidrány vasútállomásra és az utolsó budapesti IC-hez csatlakozik.

Tavasztól őszig szombatonként új járat indul Regécről 17:21-kor, Boldogkőváralján át (!) Encsre, ahova 18:30-kor érkezik meg és szintén az utolsó budapesti IC-hez csatlakozik. 

