Tisztelt Vízitúrázó Sporttársak!
A Budapesti Természetbarát Sportszövetség nevében szeretettel köszöntelek mindnyájatokat. Örömmel tölt el, hogy idén is sikerült megszervezni a találkozót, saját nagyrendezvényünk szervezési feladatai azonban nem teszik lehetővé, hogy jelen legyek. 

Sajnálom, mert a természetjárás fontos és nagyon szép területe a vízitúrázás. 

Bár magam csak gyalogos túrázó vagyok, több mint egy évtizeden át szerveztem és vezettem iskolánk diákjainak vízi vándortáborait. Eveztünk a Tisza több szakaszán a Mosonyi-Dunán, a Körösökön, a Rábán. 

Ha tapasztalataimat és a vízitúrázóktól hallottakat összevetem, sok feladatot kell megoldani ahhoz, hogy a ez a nagyszerű szabadidősport ismét megerősödhessen. 

Korszerű vízitelepekre, vízparti szállásokra, túravezetők képzésére, pontos térképekre lenne szükség. És sok-sok túrázóra.
A feltételek javítása csak összefogással érhető el. Mi, a budapesti szövetség azzal tudjuk segíteni ezt a munkát, hogy a vízitúra bizottságunkon keresztül támogatjuk a kezdeményezéseket, több túrázásra csábító túrasorozatot írunk ki, hirdetjük programjaitokat.. Ötletekkel, véleményezéssel, ha kell irodai eszközökkel, ha tehetjük, helyiség biztosításával, képzések szervezésével segítjük tevékenységeteket.
Ezúton is köszönöm Kis Jánosnak azt a lelkes szervező munkát, amelyet az elmúlt két évben végzett, s kérem, ezen a fórumon képviselje az egész budapesti szövetséget. 

 

A mai napra eredményes tanácskozást, egész évre jó túrázást, gazdag programokat kívánok. 
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