Turistaút változások a Budai-hegységben
A Kakukk-hegy és a Pösingermajor környéki turistautak változásai
A változás érinti a Piros négyzet, Piros körséta, és az Ördög-oromnál a Piros kereszt jelzésű turistautakat.

A Piros négyzet jelzésű turistaút nyomvonala a KFKI-tól a Frank-hegyi turistaházig változatlan, a Frank-hegyi turistaháztól a Rupp-hegyen keresztülhalad a 8E jelzésű autóbusz Törökbálinti úti megállójáig.
A Piros körséta jelzésű turistaút új nyomvonalon halad: a KFKI környékén ágazik ki a Piros négyzet jelzésű turistaútból, majd az Irhás-árok-Nagykapos utca-Irhás árok-Kakukkhegyi út-Csillebérci út-Kakukkhegyi erdősor-Frank-hegy-Frankhegyi turistaház-Mária kép-Budaörsi-hegy nyomvonalon csatlakozik vissza a kiinduló pontba.
Új Piros háromszög jelzésű turistaút vezet a Piros négyzetből kiágaztatva a Rupp-hegy csúcsáig.

A Zöld háromszögből Ördög-oromnál kiágazó Piros kereszt jelzésű turistaút jelzése Zöld négyzetre változott, és az út nyomvonala meghosszabbításra került a 8E jelzésű autóbusz Törökbálinti úti megállójáig.
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http://friss.openstreetmap.hu/#15/47.4805/18.9700
A Zöld háromszög jelzésű turistaút nyomvonalának meghosszabbítása a Zugligeti úton
A Normafa Park kérésére a Zöld háromszög jelzésű turistaút nyomvonala meghosszabbításra került a 291-es autóbusz Zugliget, Libegő végállomásától a Zugligeti út 64. buszmegállóig az egykori Lóvasút végállomás épületéig, amely a jövőben Lóvasút Kulturális és Rendezvényközpont (http://www.lovasut.hu/) néven fog funkcionálni.
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http://friss.openstreetmap.hu/#17/47.51651/18.97642
A változások a jelzésfestési pályázatban vállalt feladatok elkészítésének befejeztével, a jelzések követhetők. Túrázzatok sokat a régi és az új turista utakon.

A munkákat a BTSSZ Technikai Bizottsága koordinálta, több egyesület közreműködésével készültek el a felújított jelzések és útvonalak. 

Mindenkinek kívánunk sok szép túranapot a Budapesti Természetbarát Sportszövetség Nevében:


Kelczner István
Matolcsi György 

a BTSSZ Technikai Bizottság 
 a BTSSZ főtitkára


    vezetője


