XXVIII. Esztergom-Budapest ifjúsági vízitúra

2009. június 5.-6.-7.
Ezt a túrát György Tibor kezdeményezésére 28 évvel ezelőtt a Budapesti Természetbarát Szövetség Vízi Bizottsága rendezte meg először, budapesti és Budapest környéki vízi túrázó fiatalok részvételével. Azóta minden évben június elején elindult ez a túra legkevesebb 60-70 fő részvételével. 

1990-től a túra házigazdája az Újpesti Hajós Klub, mindenkit szeretettel várunk.

Program:

Június 5. Hajók szállítása Esztergomba. Találkozó 17 órától Esztergomban a városi sport csarnoknál, amely a Prímás-szigeten a MAHART hajóállomás közelében található.

Városnézés, esti beszélgetés. 

Június 6. Beérkezés az indulási helyre 9 óráig, amely a MAHART hajóállomás és a Nagy-Duna hídja között van. Hajóbeosztás után indulás 10 órakor. Pihenő Basaharcnál illetve Pilismarótnál. Táborozás Dömösön.

Délután városnézés vagy fürdés Lepencén. 

Este tábortűz.

Június 7. Reggeli után indulás lefelé. A résztvevők szavazata szerint választjuk meg az út-irányt Vác vagy Szentendre felé. Érkezés 16 órakor Újpestre az Üdülő sor 7/a. alatti csónakházhoz.

A túrán központi élelmezés működik, amihez lehet csatlakozni. Esztergomban kenu beülő helyeket tudunk biztosítani.

A túrán résztvevő hajók a túra teljes ideje alatt együtt, egy csoportban haladnak a gyors kapcsolatteremtés és az esetleges segítségnyújtás érdekében.

Szükséges felszerelés: sátor, sátorra 4x4 méteres takaró fólia, aláfekvő, hálózsák, meleg váltó ruha, tisztálkodó szerek, csajka, kanál, villa, bögre, zsebkés, esőkabát, fürdőruha

Jelentkezés: Varga Jánosnál a 06303270990 telefonon 2009. június 1-ig..

