Vízi túra Erdélyben a Szamos folyón

2008. május 26-június 3.

Igazi felfedező útra vállalkozunk. Kolozsvárról a Kis - Szamoson indulunk. A Kis- és Nagy -Szamos folyók Désnél egyesülnek. A túra célpontja Szatmárnémeti , de ha jól haladunk, akkor átlépjük a határt és akár Tiszamogyorósig is elérhetünk június 2. estéig.

Tervezett útvonal:

Május 26.
Budapest - Kolozsvár közúton, evezés Kolozsvártól Apahidáig.

Május 27.
Apahida - Dés

Május 28.
Dés - Létka

Május 29.
Letca - Benedekfalva

Május 30.
Benedekfalva - Borhid

Május 31
Borhid - Szatmárnémeti-Szamosdara

Június 1
Szamosdara – határátlépés - Nábrád

Június 2.
Nábrád - Tiszamogyorós.

Június 3. 
Hazautazás

 A felszerelések a következők: Víz és viharálló sátor, aláfekvő, hálózsák , katonai vegyvédelmi köpeny eső ellen, 4x4 méteres sátortakaró fólia eső ellen. Evezéshez, rövidnadrág. Meleg holmik. Tréningruha, pulóver. Leégés ellen védő ruhák: hosszú ujjú pólók vagy ing, tarkóvédő vagy kalap, combvédő pl. hosszúnadrág stb. Fehérnemük, tisztálkodó szerek, gyógyszerek. Közös főzéssel lesz az étkezés megoldva, ezért legyen mindenkinek saját evőeszköze, tányérja, pohara. Szükséges szandál vagy vászon tornacipő, amivel a vízbe kell majd sokszor belelépni. Legyenek tartalék ruhák és tartalék cipő, fürdőruha.

A csomagolás:

Úgy kell pakolni, hogy könnyen cipelhető és kevés csomagunk legyen. Ügyelni kell a vízhatlan csomagolásra, erre legjobb a hajós zsák illetve a műanyag hordó. A zsákon illetve a hordón legyen pánt, így háton is vihető!

Szükséges az érvényes útlevél vagy érvényes személyi igazolvány.

Baleset és utasbiztosítást kell kötni a külföldön töltött napokra.

Ha szükséges, megfelelő mennyiségű gyógyszert kell tartalékolni. Bőrkezelésre legjobb a Neogranormon kenőcs, hasmenésre a Smecta por.

Részvételi díj: 45.000 Ft, amely tartalmazza a csónak beülőhely vagy csónakszállítás, és az étkezés költségeit. 
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