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Filmsorozat a Tiszáról, a forrástól a torkolatig

Vízi túra 2008. június 27-július 6.

Tisza forrás, Rahó, Bustyaháza, Tiszabecs, Tokaj.

Az „ Európa kék szalagja,a Duna” című 28 részes filmsorozat nézői láthatták az Újpesti Hajós Klub által szervezett kalandos utazást, a Fekete-erdőtől a Fekete – tengerig.

2008 nyarán újra összeáll filmesek és a vízi túrázók csapata és megkezdik a Tisza folyónak és környezetének a filmezését. Ebben az évben Tokajig, 2009-ben pedig a folyó torkolatáig készülnek el a felvételek.

Program.

Június 27-én utazás a Kárpátalján lévő Bustyaháza községbe. 

Június 28-án autóbusszal kirándulás Aknaszlatina, Rahó, Csorna Tisza útvonalon majd gyalogtúra a Fekete Tisza forrásához.

Június 29-én Ismerkedés a környékkel.

Június 30-án indul Bustyaházáról a vízi túra, tábor Huszton.

Július 1-én evezés Tiszapéterfalváig

Július 2-án evezés Tivadarig

Július 3-án evezés Lónyáig

Július 4-én evezés Tuzsérig

Július 5-én evezés Ibrányba

Július 6-án érkezés Tokajba

A felszerelések a következők: Víz és viharálló sátor, aláfekvő, hálózsák , katonai vegyvédelmi köpeny eső ellen, 4x4 méteres sátortakaró fólia eső ellen. Evezéshez, rövidnadrág. Meleg holmik. Tréningruha, pulóver. Leégés ellen védő ruhák: hosszú ujjú pólók vagy ing, tarkóvédő vagy kalap, combvédő pl. hosszúnadrág stb. Fehérnemük, tisztálkodó szerek, gyógyszerek. Közös főzéssel lesz az étkezés megoldva, ezért legyen mindenkinek saját evőeszköze, tányérja, pohara. Szükséges szandál vagy vászon tornacipő, amivel a vízbe kell majd sokszor belelépni. Legyenek tartalék ruhák és tartalék cipő, fürdőruha.

A csomagolás:

Úgy kell pakolni, hogy könnyen cipelhető és kevés csomagunk legyen. Ügyelni kell a vízhatlan csomagolásra, erre legjobb a hajós zsák illetve a műanyag hordó. A zsákon illetve a hordón legyen pánt, így háton is vihető!

Szükséges az érvényes útlevél.

Baleset és utasbiztosítást kell kötni a külföldön töltött napokra.

Ha szükséges, megfelelő mennyiségű gyógyszert kell tartalékolni. Bőrkezelésre legjobb a Neogranormon kenőcs, hasmenésre a Smecta por.
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