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„Hébe-Hóba” vízitúra a Hévízi patakon

2009. január 3-4, 10-11, 17-18, 24-25 és február 7-8, 14-15, 21-22, 28- március 1  szombatonként reggel 7.30-kor találkozunk a vízitelepen (1031 Bp., Rozgonyi P. u. 28.), ahonnan 8-kor indulunk tovább busszal, illetve autókkal a Hévízi-tóhoz, ahová dél körül érkezünk. Batthyányi téri, Budaörsi beszállás is lehetséges.

Innen 12 km-t kenuban evezünk a meleg (20 C°), lassú folyású, kristálytiszta, térdig érő Hévízi-patakon Fenékpusztáig. Ez kényelmes tempóban 3-4 óra a szelíden kanyargó vízen a nádfalak között. A helyben főzött forralt borral fokozzuk a jó hangulatot, majd a kehidakustányi üdülő és fürdőfalu újonnan épült appartman házaiba megyünk. A halászlévacsorát 8 óra körül tálaljuk, és kiosztjuk a másnapi reggelire valót. A közelben található étterem.

A többnyire négyszemélyes apartmanokban (nappali kihúzható kanapéval, étkező+konyha, fürdőszoba, WC, hálószoba franciaággyal,) 2x2 ágyas elhelyezési lehetőségek adódnak, amelyek egyes esetekben pótággyal is bővíthetőek. A rendelkezésünkre álló apartmanoktól függően idén lehetőség nyílik kettő vagy háromfős elhelyezésre is felár ellenében. 


Vasárnap délelőtt szabadprogram. Az érdeklődőkkel együtt 10 órakor felkeressük az ország egyik legnagyobb és legmodernebb termálvizű gyógyfürdőjét, mely óriáscsúszdával, jacuzzival, szaunával, forró vizű élménymedencével szolgálja a kényelmünket.

12.45-kor indulunk tovább a Szent György-hegyi pincébe. Itt már péksüteménnyel és borkóstolóval várnak minket. A tájegységre jellemző fajták mellett valódi különlegességeket is meg lehet ízlelni, vásárolni. Hazafelé a Balaton jegén korcsolyázhatunk, csúszkálhatunk.
A programot az Öreg Halász étteremben zárjuk, ahol tapasztalataink szerint finom és bőséges ennivalóval várják a megfáradt vízi turázókat. Hazaérkezés 7-8 óra körül.
Részvételi díj: 16.000 Ft/fő belföldi magánszemélyeknek, 20.000 Ft/fő szervezeteknek.
Saját autóval 1000 Ft/fő az engedmény, illetve 14 év alatti gyerekeknek további 1000 Ft/fő.

ÜDÜLÉSI CSEKKET ELFOGADUNK!

Több esetben a programok kezdete előtt betelik a létszám, ezért célszerű a tervezett túraidőpont előtt már 7-10 nappal jelentkezni az 50% foglalóval

A részvételi díj a készpénzzel fizetőknél tartalmazza az egyesületi tagsági díjat, az utazást (kivéve a saját kocsival közlekedőkét), a szállásdíjat (4fő/apartman kihasználtság esetén), a vízi turát, a borkóstolót, a halászlévacsorát és a virslis reggelit. 

Nem tartalmazza a fakultatív programok költségeit (fürdő), és az éttermekben választott ételek árát. A változtatás jogát fenntartjuk, amelyről a honlapunkon és a jelentkezésnél adunk hírt.

Aki még nem ült stabil túrakenuban, azt is hamar megtanítjuk az alapokra.
Az úszni tudás nem feltétel, mert a patak sekély és meleg vizű.

14 éves kor alatt felnőtt kíséret szükséges.
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