Kenu túra Dunán, Budapesttől a Újvidékig.

2008. július 12-18.

7 nap.

Túra során végig utazzuk a jelenlegi és a történelmi magyar Al-Dunát.  Láthatjuk, Dunaújváros, Dunaföldvár, Paks, Gemenc, Baja, Mohács, Kiskőszeg, Vukovár, Sárengrád,, Újlak partjait. Elhaladunk a Dráva torkolata előtt.

Megkóstolhatjuk a legjobb halászlét Apatinban ahol a Jelen pivot is gyártják. 

A legjobbnál is jobb halászlét viszont Bacska Novo Seloban lehet megkóstolni.

Aki szeretne tovább túrázni a Dunán, folytathatja hiszen a Fekete-tengernél lévő Duna-Delta innen csupán 1255 folyamkilométer távolságra van. Tehát ha vannak bátor jelentkezők akár tovább is mehetünk.

Túraterv:

Július 12 szombat
Lórév






1598 fkm

13 Ordas vagy Benedek

1538/1528 fkm

14 Baja



1478 fkm

15 Bezdán


1425 fkm

16 Gombos


1364 fkm

17 Bácska Novo Selo

1319 fkm

18 Újvidék


1255 fkm


A felszerelések a következők: Víz és viharálló sátor, aláfekvő, hálózsák , katonai vegyvédelmi köpeny eső ellen, 4x4 méteres sátortakaró fólia eső ellen. Evezéshez, rövidnadrág. Meleg holmik. Tréningruha, pulóver. Leégés ellen védő ruhák: hosszú ujjú pólók vagy ing, tarkóvédő vagy kalap, combvédő pl. hosszúnadrág stb. Fehérnemük, tisztálkodó szerek, gyógyszerek. Közös főzéssel lesz az étkezés megoldva, ezért legyen mindenkinek saját evőeszköze, tányérja, pohara. Szükséges szandál vagy vászon tornacipő, amivel a vízbe kell majd sokszor belelépni. Legyenek tartalék ruhák és tartalék cipő, fürdőruha.

A csomagolás:

Úgy kell pakolni, hogy könnyen cipelhető és kevés csomagunk legyen. Ügyelni kell a vízhatlan csomagolásra, erre legjobb a hajós zsák illetve a műanyag hordó. A zsákon illetve a hordón legyen pánt, így háton is vihető!

Szükséges az érvényes útlevél.

Részvételi díj: 42.000 Ft/fő+ 15 euro, amely az étkezést, sátorhelydíjat és a csónakban férőhely biztosítását tartalmazza.

Biztosítást kell kötni a külföldön töltött napokra.

Ha szükséges, megfelelő mennyiségű gyógyszert kell tartalékolni. Bőrkezelésre legjobb a Neogranormon kenőcs, hasmenésre a Smecta por.
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