A kerület szakosztályainak 2016. évi beszámolójából:
CAOLA-ALFA SE

A CAOLA SE 1948-ban, a Természetjáró Szakosztály 1978-ban alakult.
A taglétszámunk 95, mindenki MTSz-tag.

Az elmúlt évben 96 túránk volt,  ebből 3 autóbuszos.
Részvétel a túrákon: 660 tag, 1064 vendég (ebből 552 60+-os)
Részt vettünk november 5-én a BTSSz által szervezett megemlékezésen, a Magas kőfejtőben az új kopjafák avatásán.

Több közösségi túra szervezésében és lebonyolításában segédkeztünk, ezek:

Újbudai Óvodás Túra, Újbudai Ifjúsági Túranap (2 db)  Kerület Napi Séták.

Március óta hétköznaponként városi sétákat, múzeumlátogatásokat szerveztünk a kerületi 60+-osok részére.

Beke Sándorné tagunk sikeres túravezetői vizsgát tett.

Műanyag SC 

Szakosztály szintű statisztikák:

45 túra, 59 túranap alatt 716 km táv és 16,4 ezer méter emelkedő  „túrázó túranap”, azaz a szakosztályi túrákon teljesített túranapok összesített száma idén 752 nap volt. 

Taglétszám: 90 fő, ebből 40 „aktív” tag (legalább 5 túranapon való részvétel).A „mag-létszám” (15 túranap) 13 fő.
Túranap-verseny: Idén is kihirdettük a szakosztály hagyományos versenyének eredményét, ami a szakosztályi túranapok számában történő versengés: Sepsey Katalin idén összesen 54 szakosztályi túranapon vett részt. 

IFI Túranap-verseny: Az IFI túrázók kategóriájában idén ismét Kiss Lícia szerepelt a legjobban 17 túranappal.
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Túravezető-verseny: Díjazzuk azt a túravezetőt, akinek a túráin a túrázók összesítve a legtöbb túranapot tették meg. A győztes Tari József lett 156 túrázó túranappal. 
Kitüntetés: Év végén oklevelet kaptak: Bálint Kinga túravezető, Kolláth Gyöngyi túrázó és Kiss Miett ifi túrázó.

Minősítés: Koltainé Tari Zsuzsa bronz fokozat, valamint végigjárta az Országos Kék Túrát.
 Jelzésfestés: 2016-ban újra nagyon sokat festettek a Szakosztály tagjai, folytatva a tavalyi évben megkezdett új tendenciát. Összesen 6 napon festettünk. Elsősorban Tari József   és Tari Kati vették ki a részüket. 
 Fotópályázat: A Szakosztályi est egyik fő programpontja idén is a túrafotó pályázat volt. Két kategóriában hirdettünk versenyt: tájképek és életképek: Tájképek kategóriában első helyen végzett Kiss Ferenc Emánuel „Sárga kalap” című képe.
Életképek kategóriában pedig Pólya Emese „Jó a gyerekeknek, ha van mit játszani” című képe. (A képek megtekinthetők: GDrive – Fotópályázat, 2016.)






               


Olajipari Természetbarát SE

Az OTSE 1998-ban alakult, tehát, mint önálló civil szervezet 18 éves. Alapítója és Elnöke 18 évig Kremzer Ferenc volt. Kremzer Ferenc a 70-es évek óta túrázott és túravezetője, szakosztályvezetője volt a jelenlegi civil szervezet elődeinek. Csendesen, szerényen tevékenykedett a természetjárás ügyéért az egyesületen kívül is a természet védelméért és a turistautak, jelzések karbantartásáért, mint a BTSSZ technikai bizottságának vezetője és mint aktív jelzésfestő. A legtöbb túrát szervezte, vezette és a teljesítménye is magasan a legtöbb volt 84 éves kora ellenére. 2015-ben 619 túrából 108 túrát vezetett és ezek a legnagyobb létszámú túrák voltak. Az egyesületünk elsősorban az Ő munkásságának köszönhetően jelentős szervezetté fejlődött. Taglétszámunk jelenleg 344 tag, még az utóbbi években is lassan, de növekszik. A tagság nagy része tagja a Magyar Természetjáró Szövetségnek. A tagságon kívül jelentős a száma az esetenként részt vevő vendégeknek is, akiknek egy rész a XI. kerületi szervezésű 60+ túramozgalom keretén belül csatlakoztak egyesületünkhöz. Az összes túrán 2016-ban 1000 vendég vett részt.

Szeptemberben, a Kremzer Ferenc halála miatt megüresedett  elnökségre Gajdos Évát választották meg. 
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Meg kell említenünk egyesületünk 24 vizsgázott túravezetőjét és néhány megbízott segítő túravezetőt, akik szintén nagyon szépen teljesítettek. Különösen ebben az évben, amikor évközben Feri túráit mind átvették és teljesítették. Ki kell emelni Venczel István, Német György, Mező Sándor és Berkes Attiláné teljesítményét és segítő készségét.

A feldolgozott túrajelentések adatai (december 8-ig) a következők:
Túrák száma:                 592 db

Megtett táv:                 15753 km

Megtett szint:             255044 m

Jelentős tevékenységünk volt a turistaútvonalak karbantartása és a jelzések festése 2016-ban is. A munkálatokat Ákos Levente jelzésfestés vezető irányításával végezték. Két jelentős munkát teljesítettek ebben az évben. 

Elsősorban gyalogtúrázással foglalkozunk, néhányan Lelkes Péter vezetésével több országos tájékozódási túraversenyen is részt vettek szép eredménnyel, több első helyezéssel.

A gyalogtúrák nagy része a Budai-hegyekben, a közeli Pilis-ben és Visegrádi-hegysében, illetve a Börzsönyben volt eddig is és most is. Minden évben vannak magashegyi túrák is Ausztriában, Erdélyben és/vagy a Dolomitokban. 2016-ban a Bécsi-Alpokban és az Olasz Appeninekben voltak magashegyi túrák, de jártunk Szlovákiában a Kocs-hegységben is. 

A Budai-hegységbe vezető túrák nyílt túrák. Ebből is kiemelkednek a szerdai nyugdíjas túrák, amikor egy-egy alkalommal 60-70 fő vesz részt. A rekordot egy őszi túra tartja 72 fővel. A Magas-kőnél tartott kegyeleti túrán még ennél is többen, 90-en vettek részt.

Részt veszünk a XI. kerületi Önkormányzat felkérésére szervezett 60+ túrák szervezésében.

2016. december 14-én az Alsó Jegenye völgyben, a Rózsika forrásnál Kremzer Ferenc emlékére egy tölgyfát ültettünk.

ELTE-BEAC

Tavaly is mi bonyolítottuk le az ELTEn a Természetjárás kurzust Sujtó Laura és Vincze Attila sportösztöndíjasok vezetésével, mindkét szorgalmi időszakban minden héten lehetőséget biztosítva az egyetemistáknak a természetjárásra. Május 1.-én a Sárga teljesítménytúránk Szűgyi Zalán főszervezésével ismét nagy sikerrel zárult, több mint ötszázan vettek rajta részt. A BTSSZ által rendezett teljesítménytúrákon amikor tudtunk segítettünk. Mindkét kerületi ifjúsági túranapon 2-2 ellenőrzőpont személyzetét biztosítottuk.

Tavaszi többnapos túránkat a Kőszegi-hegységben bonyolítottuk le Szőts Miklós vezetésével, ősszel pedig a Gerecsébe látogattunk el Pósch Dániel szervezésének köszönhetően. Fél évente megrendezett Eötvös-túránkon tavasszal a Fóti-Somlyón 
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ötven fő vett részt, ősszel a Börzsönyben a rendkívül kedvezőtlen időjárásnak köszönhetően csak valamivel kevesebb mint harmincan voltunk. Hagyományos városismereti versenyünket idén Vásárhelyi Zsófia, Pető Attila, Turi Zsolt és Tolnai Miklós szervezték meg Zuglóban októberben. 

A szakosztály tagjai közül 2016-ban egy fő bronzjelvényes, egy fő ezüstjelvényes, ketten pedig az érdemes természetjáró minősítést szerezték meg. Szőts Miklós az őszi Természetbarát Találkozó keretében sikeres jelzésfestés-vezetői vizsgát tett.

XI. kerületi Természetbarát Bizottság

2016. évi központi rendezvényeink az alábbiak voltak:
április 14. Újbudai Ifjúsági Túranap. Az elmúlt évben elmaradt túra pótlására.
április 16. Tavaszi Találkozó: a túrát az Olajipari Tb. SE, Kremzer Ferenc szervezte.
Május 5:  Óvodás Túra.  A Kamaraerdőn került megrendezésre.  A kicsiket kicsalogattuk a természetbe, nagyon fegyelmezettek voltak, és ügyesen vették az akadályokat az állomásokon.
Szeptember 22. Újbudai Ifjúsági Túranap. Az időjárás kedvezett, így meg tudtuk rendezni.
November 13: Kerület napi séta  A  CAOLA-ALFA SE szervezésében Gellért hegyi sétát tettünk, meglátogattuk a Molnár C Pál Múzeumot és a Csonka János Emlékmúzeumot, mindkét helyen vezetéssel.
December 12. Évzáró összejövetel. Sajnos ebben az évben csak rövid időt tölthettünk együtt, mert a termet csak egy óra hosszára kaptuk meg. 

