BMK GYOPÁR BARÁTOK TERMÉSZETJÁRÓ SZAKOSZTÁLY
SZAKOSZTÁLYI BESZÁMOLÓ A 2016 ÉVRŐL

  TISZTELT KŐZGYŰLÉS!

A Budai Motor Klub Gyopár Barátok Természetjáró Szakosztály a 2016 év folyamán 36 leigazolt taggal működött. 
A szakosztályban  7 túravezető vezetett aktívan túrát(Farkas Márton,Fábián Ágnes,Galla Dénes,Kiss Atilla,Marsalkó Zsuzsánna, ,Molnár József,Tóth Lajosné). Túravezetőink között 2 túravezető rendelkezik sportoktatói képesítéssel is (Farkas Márton és Fábián Ágnes),valamint 3 túravezető sportszervező és sportmenedzseri végzettséggel(Farkas Márton,Fábián Ágnes és Kiss Atilla).
A 2016. év folyamán túravezetőink összesen 166 nyílt túrát hirdettek meg  és ebből 140 túra lett levezetve.A kiírt túrák közül 13 túra volt több napos,táborozással egybekötött túra.

Itt szeretném kiemelni,hogy túravetzetőink  önkéntesként végzik feladataikat és  ez uton szeretném megköszönni nekik a lelkes munkájukat.

Sajnos a 2016. év során Martyán Lajos túravezetőnk egészségügyi állapota miatt a népszerű szerdai nyugdíjas túráinak vezetését időlegesen átadta Molnár József és Galla Dénes túravezetőnknek.
Szakosztályunk túravezetői és tagjai az egyesületet képviselve számos rendezvény lebonyolításában részt vett aktívan a 2016 év folyamán,ilyen volt többek közöt a Budapesti Természetbarát Sport Szövetség égisze alatt a “Budai Trapp 02.13.”(7 fő) Buda Bércein 05.22.”(6 fő),BTSSZ Találkozó „Kamaraerdő”06.25.(10 fő),Országos Turista Találkozó „Felsőtárkány” .07.07-10.(6 fő),”Pilisi Trapp 08.28.”(6 fő).,
” Őszi Trapp”10.16.,”Mikulás Túra”12.03.A III.kerület rendezvényén is  jelen  voltak túravezetőink; a.versenypálya kijelőlésében és  állomáspontbíroként a BTSSZ égisze alatt az Óbudai Tavaszköszöntő  túrán 03.19..(Farkas Márton,Fábián Ágnes, Fujtás Erzsébet , Galla Dénes ,Kiss Atilla, ,Molnár József és Tóth Edit személyében)

A szakosztálynak is voltak külön rendezvényei többek között a Szlovákiai buszos kirándulás Nyitrára  2016.09.03- n ,ahol 27 fővel .Az egyesület éves kiskunmajsai találkozóján  is részt vettünk 7 fővel (2016.09.19.-09.21.)
A szakosztályon belül túravezetőink próbálnak minden korosztály számára megfelelő túrákat szervezni, az idősebb korosztály számára rendszeresen, heti több alkalommal nyugdíjas túrákat  vezet: Molnár József,Galla Dénes, Marsalkó Zsuzsánna,Tóth Lajosné(Edit). Sajnos a szakosztály tagjai főként egészségügyi okokból kifolyólag távol maradtak a  nagyobb teljesítményt igénylő túráktól, ezért inkább a  kis és közepes túrákra volt inkább igény.

A fiatalabb korosztálynak Farkas Márton és Kis Atillla túravezetőnk tartanak rendszeresen túrákat ,jelenleg Farkas Márton az Országos Kék Túra útvonalára meghirdetett túrasorozatot vezet „OKT Kéktúra Napkelettől Napnyugatig Extrákkal”  .

 A 2016 év folyamán Kiss Atilla a Budapesti Természetbarát Sportszövetségtől a természetjárás fejlesztéséért bronz fokozatú kitüntetést kapott a természetjárásban végzett munkájáért.
Itt  szeretném kiemelni Marsalkó Zsuzsánna túravezetőnk munkáját ,aki évek óta a különböző túramozgalmi túrákat szervezi,ilyen mint pl. a „Dél Alföldi Kék” , több éves fáradozását külön szeretném megköszönni. 

A 2016. év folyamán  taglétszámunk stagnált és a körülményekhez képest 2017 év folyamán ezt a létszámot szeretnénk megtartani, illetve  növelni. Ennek megfelelően próbálunk a folyamatosan fellépő igényeknek megfelelő túraprogramokat összeállítani, valamint  városlátogatásokkal, buszos kirándulásokkal, külföldi túrákkal  változatosabbá tenni programajánlatainkat . 

Budapest, 2017.03.30.                                                                   Fábián Ágnes
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