BTSSZ Gyalogtúra Bizottsága két éjszakástúrát szervez Mohácsra.

Időpontja: 
2019. július.05-06-07
Szállás:
Mohács, Pannon Hotel
Étkezés: 

Szombat, vasárnap: reggeli a szálláson, péntek: vacsora, szombat: ebéd és vacsora, vasárnap: ebéddel fejezzük be a napot
Részvételi díj: 

35 000Ft/fő és 120 Kuna (melyet mindenki maga vásárol meg).


A részvételi díj összege esetlegesen változhat a Mohácson rendelt 

külön busz árának változása esetén.

Előleg:
Jelentkezéskor 5000 Ft kérek.

Leutazás: 
A menetrend szerint 9:05 órakor a Népligetből induló busszal, és 12:10 órára ér le Mohácsra.

Utazás egyénileg a Népligeti busz állomásról. (A jegyet ajánlatos a hét

elején megvásárolni 
A tervezett napi bontás:
Július 05-én:

Érkezés Mohácsra kb.12:10- kor. A busz állomástól 450 méterre található a szállás.

Délután 15:00 órától Mohács városnézés idegen vezetővel.17.00 órakor buszra ülünk és elmegyünk a környék egyik fő nevezetességét megtekinteni, a Szent Miklós vízimalmot. Az újonnan felépített taposó malmot is ki lehet próbálni. A vacsoránk is itt lesz az agyagfazékban főzőt sokác babnak nevezet finomság. A busz vacsora után a szállásra visz. Aki vállalkozik kis sör vagy egyéb fogyasztásra, sétálhat, de a szomszédba van a Bajor söröző.
Július 06-án:

09:00 órakor buszra szállunk és elmegyünk Kölkedre és megnézzük Magyarország egyetlen Fehér Gólya múzeumát. Múzeum után utazunk Horvátországba, Eszékre. Megnézzük az eszéki várat. A vár meg tekintése után indulunk a Kopácsi-rétre. Itt elfogyasztjuk az ebédünket a finom „pleskavicát”. Hajókázás után újra Eszékre megyünk és Eszék város nevezetességeit meg nézzük. Sétáink során ellátogatunk az eszéki piacra. Vacsoránkat Horvátországban fogjuk el fogyasztani. Vacsora után visszatérünk szálláshelyünkre. Este szabad program.
Július 07-én 
Reggeli után kérek mindenkit, hogy csomagoljon össze, és kérünk egy helyiséget, ahova a csomagjainkat elhelyezzük. Indulunk busszal, Sátorhelyre a Mohácsi Emlék-parkba. A parkban koszorút helyezünk el. A látogatás után busszal visszatérünk Mohácsra és a Bajor sörözőben elfogyasszuk ebédünket. A Mohácsról 15:40 órakor induló busszal térünk Budapestre.
Budapest.  2019. március 20.                    


Kovács Gyula sk.


Gyalogtúra biz. vezető
