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2008. évi Kőbánya Kupa tájékozódási verseny kiírása

Időpont: 2008. május 18. (vasárnap) 9 óra

Helyszín: Budai hegység Kamara erdő térsége
A verseny meghatározása: Ebben az évben is a korábbi években megismert pontgyűjtő versenyt rendezünk, amelynek lényege, hogy nincs kötött pálya, hanem a terepen a térképen bejelölt érintőpontokat tetszés szerinti sorrendben kell érinteni a megadott versenyidő alatt. Az érintőpontoknak a távolságtól és a megközelíthetőségtől függő pontértékük van. Minden versenyzőnek - aki a versenyidőn belül célba érkezik és legalább egy érintőpontot érintett - eredménye beszámít az összetett versenybe. A versenyidőn túl érkezők kiesnek!
Az egyéni helyezések sorrendjét a gyűjtött pontszámok összesített értéke dönti el. A versenyzők által felhasznált idő csak az azonos pontszámot elérők sorrendjét határozza meg.

Az egyéni versenyt két kategóriában értékeljük:

A.  2 fős felnőtt csapatok (férfi, női és vegyes)

B.  családi, diák és szenior (40 év fölött)

Az A. kategória első helyezett szakosztálya egy évre elnyeri a KŐBÁNYA KUPA vándorserleget, továbbá az 1-3. helyezettek éremdíjazásban részesülnek.

A B. kategória 1-3. helyezettjei oklevelet és tárgyjutalmat kapnak.

Az összetett csapatversenyt az a szakosztály nyeri, melynek versenyzői a legtöbb pontszámot gyűjtötték. E szakosztály elnyeri a Legeredményesebb Szakosztály 2008. serleget.

Korlátozás: Nevezhetők a természetbarát szakosztályok tagjai, az aktív tájfutók kivételével.

Találkozás: 2007. május 18-én 800-kor a kamaraerdő útnál Kamaraerdő szélén a parkolóban.
Megközelítés: a Móricz Zsigmond tértől a 41-es villamossal a végállomásig vagy a Kosztolányi térről a 87-es autóbusszal a Kamaraerdőig. Innen gyalog az erdő szélén lévő parkolóig.
Nevezés: a helyszínen 815 és 830 között. A nevezés díjtalan.

A versenybíróság tagjai: Kovács Tamás, Nyikos Sándor, Prohászka Ervin,



      Preisler Tamás, Szekeres András, Tulipánt György.

Várjuk a kőbányai természetbarátok minél nagyobb számú részvételét, mivel a Kőbánya Kupa tájékozódási verseny egyúttal a 2008. évi Béke Kupa sorozatnak is a II. fordulója.

A versenyen indulók 4 pontot, a környéken túrázók 2 pontot szereznek szakosztályuknak.
A Kőbánya Kupa egyúttal a 2008. évi 7 fordulós Budapesti Tájékozódási Túrabajnokság 4. fordulója, amelyről további információk a www.tajbpbajn.fw.hu  honlapon olvashatók.
Budapest, 2008. április 02.

   Kovács Tamás

        elnök

