Szeptemberi hó a Dolomitokban

túranapló részletek a 2001.09.15-23-ai túrából
Szádeczky-Kardoss Géza
AJÁNLÁS

Két éve Zsuzsival és Sanyival hármasban készülődtünk az észak olaszországi Dolomitokba. Utolsó pillanatban a Wartburg műszaki állapotára hivatkozva mondtam nemet. Hármunk közül most csak egyedül jutottam el ebbe a meseszép világba, de nagyon sokszor gondoltam társaimra. 

Nincsenek szavak, amikkel leírhatnám a hajnalpírba öltözött csúcsok ragyogását, a reggeli szellő lágy leheletét. A morénák kövei között felharsanó mormota füttyögetés hangjait. A zergepaták tompa dobbanását, kőről-kőre szökkenő testük kecses ívelését, s a nyomukban legördülő apró kövek csilingelését. Az orkán süvöltését, az eget elsötétítő hóvihar pelyheinek kavargását. És akkor még a hegyekről semmit sem szóltam. Órákat, heteket mesélhetnék, de mindez csak annyit érne, mintha egy vak embernek a virágos tarka rét színeiről beszélnék. Ez a napló talán segít nektek meg sejteni valamint ebből az álomvilágból, s a harangvirágok elmondják amire én képtelen vagyok!
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Nem tudnám megmondani, mióta vonzódom a kövekhez, sziklákhoz. Gyerekkoromban Gedus és Memi döntötték el, hogy hová kiránduljunk. Ha nagy ritkán engem is megkérdeztek, azt mondtam: nekem mindegy, de legyen benne valami meredek, sziklás letörés, szép kilátással.

2001. szeptember 15. szombat 13.30

…Összeállítottam otthon egy túratervet. Most Dél-Tirolba megyünk. 1918 előtt ez a terület az Osztrák-Magyar Monarchia része volt. Valahol Cortina körül húzódott az Olasz határ. Úgy gondoltam első nap, tehát holnap egy normál magashegyi túrát csinálunk, amiben van néhány kábeles szakasz is.  Ez a sexteni dolomitokban a Senterio Bonacosa út. A kalauz ideje 7-8 óra, de van benne több kiszállási lehetőség is. Egyenlőre fogalmam sincs róla, hogy mi tudjuk-e tartani a kalauzidőt, vagy éppen gyorsabbak vagyunk annál. Az is lehet, hogy ide más izomcsoportok kellenek és nekünk több idő kell hozzá. Holnap este már okosabb leszek… 
…Van még egy út a Cadin csoportban. Ez is inkább magashegyi túra, morénákon, szép tájakon, de közben felmehetünk a Cadin csúcsra, egy rövid, de nehezebb a via ferrátán. Egy másik  kiágazással pedig az Eötvös csúcsra. Ide nem vezet kábel.

A Drei Zinnen körutat is meg szeretném csinálni és felmenni a Paternkofelre. Ez szintén nem túl nehéz út lehet.

A kábeles utakat eredetileg nem a túrázóknak építették. Az első világháború kitörésekor az olaszok lerohanták Dél-Tirolt, s a Dolomitok tornyait természetes erődökké alakították át.

A hegyi vadászok az utánpótlás felszállításához építették ki az első senteriókat és via ferrátákat, vagy németül klettersteiger utakat. Magyarul talán vasalt utaknak fordíthatnánk. Igazából ezek nem is utak. Néhol, a párkányokon nőtt boróka között van ugyan valami taposás, de inkább keményebb rétegek közötti lazább részek kiporlásait kihasználva a tornyok oldalában kialakult vízszintes, vagy ferde párkányokat biztosították drótkötelekkel. Másutt két párkányt könnyen mászható sziklafalakon, éleken, vagy kéményekben vezetett kábelekkel kötötték össze. A függőleges, klasszikusan már alig mászható szakaszokra fa létrákat és lépcsőket építettek.

A háború után a hegymászók ezeket az utakat felújították. A fa tákolmányokat meghagyva vas létrákkal egészítették ki az utakat. Sőt újabb utakat is építettek, hogy a túrázók is feljuthassanak az égbeszökő csúcsokra. Terveztek még további utakat is, de a ’60-as években megerősödő „zöld” mozgalmak már nem engedték.

A senterión könnyebb, inkább párkányokat követő utakat értenek. A via ferráta, pedig a falakra, gerincekre vezető kábelekkel, létrákkal biztosított sziklamászó utakat jelöli. A senteriók száraz időben szédülésmentes túrázóknak biztosítás nélkül is bejárhatók, de ott sem árt az óvatosság.

A via ferrátákhoz azonban már mell bekötés, vagy beülőheveder, kötélfék és egy 2,2-3 m hosszú „Y” alakúra csomózott hegymászó kötél kell, két végén nagy nyílású karabinerrel. Az „Y” harmadik végét a  kötélfék, vagy más néven lapka lyukaiba úgy fűzzük és a végére csomót kötünk. Az egyik karabinert a kábelbe akasztva biztosítjuk magunkat. A szöghöz érve a másik karabinert akasztjuk be a szög túloldalán, s az elsőt kivéve a mell bekötésre akasztjuk. Így mindig biztosítva vagyunk. A kábeleket 6-8 méterenként a falba helyezett vasakhoz erősítik, így ha a mászó kiesik, a karabiner a drótkötélen leszánkázik az utolsó rögzítő vasig, majd a lapka lyukain keresztül az „Y” kötél harmadik vége a csomóig átcsúszik, míg végül elfogyva megtartja a mászót. Így az esés fokozatosan fékeződve kisebb rántást eredményez. A sisak a fejet védi az esésnél, de a kőhullás ellen is fontos. Természetesen az a legjobb ha valaki soha sem esik le!

18.45-re érkeztünk Misurinába a kempinghez. A tiszta menetidőnk Pestszentlőrinctől ideáig 9-10 óra volt. Tehát a hat órai indulással , ha Körmenden nem állunk meg vásárolni délután 3-4 között értünk volna ide. A végén megint én vezettem. Az Osztrák-Olasz határon még meg vannak a hajdani határépületek, de már üresek. Mindössze egy 50 km/h sebesség korlátozó tábla mutatja, hogy ott egykor sorompó volt.

Szeptember 18. kedd

04.30. Ébresztő

Reggeli készítés, pakolás, szöszmötölés. 
05.40 Indulás

A hídon átkelve balra erdei útra térünk, mert nincs kedvem az országúton menni. Az ösvény széles beton sávra vezet ki. Olyan mint egy autópálya, csak nem vezet sehová. Autóparkolónak használják, de nem ez lehetett az eredeti célja. Aztán odaérünk a hangárakhoz. Ez volt a cortinai téli olympia repülőtere. A kicsi helyi gépeknek a pálya fele is elég. Jobbra térve keresztezzük a műutat. A szálloda parkolójában épp egy osztrák csoport száll ki az autókból. Azt hiszem ők is erre az útra mennek. Feljebb keresztezzük a hajdani vasútvonal helyét. Ma kerékpár út, de a vasútállomás szépen felújítva kulcsos házként  üzemel. Nálunk aligha lehetne ilyent csinálni az erdő közepén. Tönkre tennék.

Egyenesen kapaszkodunk tovább felfelé. Gyalogfenyő és barkócafák között érünk ki a morénára. Az első 400 méter szintet ezen tesszük meg. A kőfolyásba számos olyan követ találok, amin lyuk van. Olyan mint nálunk az édes vízi mészkő. Valami növényi rész kerülhetett az üledékbe, ami később elbomlott, s így az üreg ott maradt a kőben. A kisebbeket bőrmadzagra nyakba is lehetne akasztani. A fal alatt négy tagú lengyel csapat, éppen indulásra kész. Mi is bekötözködünk, iszunk, pakolunk. Minket az osztrákok érnek be. Megkínáljuk őket is a csokival, aztán indulunk.

Jobbra széles gyalogfenyővel benőtt párkányon harántolunk néhány száz métert felfelé, szintben csak 60-80 métert emelkedünk. Mielőtt elfogyna a párkány balra elkezdődik a kábeles út. 
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Nem piskóta!! 2+-3-as úttal kezdődik, aztán egy kemény

Gyönyörű a kilátás, alattunk Cortina és egy könnyebb szakasz. Paliékat várom. Közben az osztrákok előznek. Fürgébbek is nálunk, de ők csak egy karabinert használnak, s az övékét egy kézzel is könnyedén lehet kezelni. Itt egy meredek felszökés kezdődik 70-80 fokos a fal dőlésszöge, de kitűnő lépések és fogások vannak, élvezet a mászás. Alattunk szinte kődobásnyira a cortinai sportpálya kb. ugyanolyan messze van, mint amilyen magasan felette vagyunk. 
Gyönyörű a kilátás, és lélegzet elállítóan szép a mászás. Bizony nekem is fárasztó, de van időm pihenni. Palit a pocakja lassítja, Tamás karjait az egértologatás úgy látszik nem izmosította meg eléggé. Lábbal sokkal többet bír nálam, de itt most ő is keményen megizzad. 

Feljebb vízszintes párkányon megyünk néhány tíz métert, aztán újabb fal következik. Ez már rövidebb. „Z” alakban egy repedést követünk. Aztán újabb gyalogfenyővel benőtt moréna . Oldalirányba szerpentinezve 180-200 métert emelkedünk, szintben a borókák között taposott ösvényen. Igazi zerge paradicsom! Lentről nézve keresgéltük vajon merre halad majd az út? Erre legmerészebb álmaimban sem gondoltam. Leülünk enni pár falatot. Süt a nap és gyönyörű kilátás van Cortinára és a környező csúcsokra.
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13.45. tovább indulunk. Egy a mélybe szakadó éles pilléren beérjük a lengyeleket szép rétegződésű függőleges falon indulnak éppen tovább.

Kicsit előre engedjük őket, aztán én is indulok. Alul néhány vas kapocs,  mert az út áthajlással kezdődik. A 15-20 méteres felszökés után könnyebb szakasz következik. A pillér teteje gyalogfenyővel benőtt placc. A kőtömbre keskeny omladozó kőhíd vezet át. Még pár száz év, s ez is önálló torony lesz. Hosszú vas létra következik, aztán újabb kábeles szakaszok, még egy rövidebb létra. Egyre könnyebb a terep. Újabb kábel, aztán már a gerincen vagyunk. Nagy ferde 20-25 fokos táblán vezet felfelé a kő-emberes út. A csúcs előtt bevárom a többieket. Itt vannak a lengyelek is, és néhány olasz, akik a másik oldalról jöttek.

Felfelé jövet észre sem vettem az idő romlását. Kellemetlen szél fúj, ködös, párás minden, dara szállingózik. Csak pár percet nézelődünk, aztán már ereszkedünk is vissza. A kalauz idő 4-5 óra volt erre az útra, de nekünk a pihenőkkel, evéssel, fotózással közel hét óra kellett hozzá. Bizony ránk férne egy kis erősítés.

A déli falban egyáltalán nem volt már hó, de itt az északi lejtőn még fehérek a kő párkányok. Egy leszakadást kerülve kb. 20 perc alatt érünk a Forc. Pomagagnonba (nyeregbe) 
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innen meredek apró köves murvával kitöltött kuloárban ereszkedünk alá. 

Van ösvény, még szerpentin is, de inkább a lágyabb részeket keresve másfél – két métereseket csúszkálva ereszkedünk. (Ehhez kell a kamásli, hogy az apró kő netudjon a bakancsba jutni) Az olaszok elhúznak mellettünk, ők alig 8-10 perc alatt leadják a közel 900 méteres szintkülönbséget. Pali csak lépésben jön. Bevárjuk, megeszünk egy-egy almát aztán tovább indulunk. Fárasztó ez így is, de felfelé még qutyább lehetne.

Végre leértünk. Újabb pihenő, aztán előbb szintben, később vízmosásokon tovább le az erdőhatárra. Végre újra füves, mohás erdei talajon járhatunk.

Hét óra körül érünk a kempingbe. A közértbe bevásárolunk. Friss tojást, tejet, péksüteményt, kenyeret veszünk. Vacsorára főzök magamnak egy liter kakaót. Tamáséknak levest gyártok és megmelegítek három konzervet. Tamás zöldborsót, Pali káposztát, én töltött paprikát választok. 

 Míg melegszik a kaja Pali és Tamás mint a gyerekek az égő karácsonyfát olyan ámulattal nézik a folyóparton állva a hegyet, amit megmásztunk. Leírhatatlan az örömük. Pali lefele jövet mesélte, hogy a legnehezebb az első húsz méteres kábelút után volt. Úgy érezte erre képtelen lenne visszamászni, így kénytelen volt tovább jönni. De nem bánta meg! Soha nem gondolta volna, hogy ilyen teljesítményre képes. Tamás is csak nézi a meredek letörést. 
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Már harmadszor mutogattatják velem végig, hogy merre jártunk. Persze, hogy én is örülök, hiszen ez volt a tűzkeresztségem a Dolomitokban! Most már bátran vállalkozom más utak bejárására is, de ezt az utat is szívesen újra másznám!

Vacsora után lezuhanyozom, aztán kimegyek egyedül a folyóhoz. Szemben a szikla halványan dereng a sötétben. Takács Sanyiék ma voltak az Olymposzon. Remélem nekik is sikerült feljutniuk.

