Városismereti tájékozódási verseny

Versenykiírás

Budapest, Józsefváros

2009. március 22.

A verseny célja: Lehetőséget biztosítani a főváros természetjárói részére olyan versenyen való részvételre, ahol városon belüli tájékozódási ismereteiket próbára tehetik és fejleszthetik, alapfokú nehézségű pályán. A verseny egyben a 2009. évi Budapesti Tájékozódási Túrabajnokság alapfokú versenyének I. fordulója.

A verseny meghatározása: Nyílt, egyfordulós, nappali, alapfokú, szintidős, gyalogos városismereti tájékozódási verseny, TOTO feladatokkal kiegészítve.

A verseny rendezője: Gémes Természetjáró Egyesület közhasznú szervezet

A verseny helye: Budapest, VIII. kerület (Orczy-kert és környéke - Tisztviselőtelep) 

A verseny ideje: 2009. március 22. (vasárnap)

Versenyközpont (Rajt): Az Orczy-kert "faház" épületében

Találkozó ideje: 1000 – 1030 óra között.

Indítás: 1000 órától 1100 óráig folyamatosan.

A találkozó hely (Rajt) megközelítése:  a 3-as metróról a Nagyvárad téri megállónál kell leszállni. Az Orczy-kert az Üllői út és az Orczy út sarkán található. Bejárat az Orczy út felől. A faház a bejárat után, a baloldali kerítés mellett a 2. épület.

Térkép: 1:3000 méretarányú Orczy-kert térkép valamint a Tisztviselőtelepről megfelelően felnagyított térképrészlet 

A verseny lényege: A feladatlapon megadott helyszíneket a csapattagoknak közösen kell felkeresni és a feladatlap kérdéseire a helyszínen talált adatok alapján válaszolni. A versenyhez hozzátartozik egy VIII. kerületről szóló totó kitöltése is, ebben azonban a kerület többi részéről is lehetnek kérdések. A feladatokat a megadott 3 órás szintidőn belül kell teljesíteni, a felhasznált idő csak holtverseny esetén dönt.

Kategóriák:


- Általános iskolások felnőtt kísérő nélkül

- "Családi" (felnőtt és gyerek együtt, legalább egy 15 éven aluli 
gyermek indulása szükséges)

- Felnőtt és ifjúsági (15 év felett)

A Budapesti Tájékozódási Túrabajnokság alapfokú bajnokságának résztvevői bármelyik kategóriában indulhatnak. A városismereti tájékozódási verseny eredménye csak a Budapesti Tájékozódási Túrabajnokság alapfokú bajnokságába számít bele.
Csapatlétszám:    2-5 fő (a felnőtt-ifi kategóriában egyedül is el lehet indulni)


Táv:
a csapatok maguk alakítják ki az útvonalat, a bejárandó terület kb. 1,5 km2

Szintemelkedés: 
kb. 6 méter 

Előzetes nevezés:  2009. március 18-ig beérkezően, az alábbi e- mail címen:

gemeste@freeweb.hu
Nevezéskor kérjük megadni a csapat nevét, létszámát, a csapatvezető elérhetőségeit (név, telefonszám) Amennyiben egy közösség több csapatot nevez egyidejűleg, akkor kérjük megadni, hogy hány csapatot indítanak, összesen kb. hány fővel. (nem kell név szerint). Helyszíni nevezést a tartalék feladatlapok erejéig, korlátozott számban tudunk fogadni. 

Nevezési díj: 

a nevezés ingyenes

Kötelező felszerelés:     
csapatonként golyóstoll, óra

Díjazás: minden kategória első 3 helyezett csapata oklevél és érem díjazásban részesül. Azoknál a kategóriáknál, amelyekben nem indul legalább hat csapat, a kategória összevonás jogát fenntartjuk.

Eredményhirdetés: A helyszínen nem tartunk eredményhirdetést. Az eredmények közlésének módjáról és a díjak átadásáról a Célban adunk felvilágosítást.

Egyéb információk:

· A versenyen mindenki saját felelősségére indul. 

· A rajtban lehetőséget biztosítunk a csomagok őrzésére valamint a WC használatára.

· A verseny során tömegközlekedési eszközt igénybe lehet venni, de saját jármű használata - a kerékpárt is beleértve - tilos!

· A közlekedési szabályok betartását a verseny során ellenőrizni fogjuk.

· A TOTO megoldásához bármilyen segédeszköz (könyv, kiadvány stb.) igénybe vehető.

· A versenyre való felkészüléshez ajánlott tanulmányozni a VIII. kerület történetét, látnivalóit, a kerülethez kötődő híres emberek életrajzait. A TOTO megoldásához szükség lesz ezen ismeretekre.

A versennyel kapcsolatban érdeklődni a fent megadott e-mail elérhetőségen, valamint telefonon a 20/9822-363-as mobilszámon Lehoczki Zoltánnál vagy a 20/2446-259-es mobilszámon Szalai Lászlónál lehet.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!









Gémes Természetjáró Egyesület



